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LIBANONI JELENTÉS:
ir?l íieshaiigu jegyzékben tiltakozott 

epései ellen , rói tudósítója úgy értesül, hogy j 
i Brezsnyev jegyzéke volt az oro- j 

,zok első hivatalos reakciója a ka- í 
tonai tanácsadók kiutasítására. A

Vinogradov elutazása előtt nyújtotta át a pá- i szq.vjf;t jesyzel; a ,ielek szerm*az
’“-’• 3* I Pkö lenest lelenti az Eavmtom

ratlanul erélyes hangú jegyzéket — Brezsnyev 
állítólag megtagadott minden további fegyver­
szállítást — idegháború Egyiptom és a Szovjet­

unió között
Beirut (IFF. Reuter). — A Bejrutban megjelenő Mida 

ál-Vaíán című iap kairói jelentései szerint Vladimir Vino­
gradov szovjet nagykövet éleshangú tiltakozó jegyzéket nyúj­
tott a= az egyiptomi kormánynak, mielőtt vasárnap egy szov­
jet hadihajó fedélzetén hazaindult tárgyalásokra. A jelentés 
szerint ez a jegyzék példátlan a két ország diplomáciai kap­
csolatai történetében és abban a Szovjetunió azzal vádolja 
az c"> ipíoiüi kormányt, hogy tevékenysége nem egyeztethető 
össze az arabok érdekeivel.

Vinogradov nagykövet a jegy­
zékben azt is állította, hogy az 
egyiptomi vezetők a kérésükre ki­
küldött szovjet tanácsadók ki­
nti - tasakor megszegték a nem­
zetközi kapcsolatokban szokásos

„Izraeli repülőgépek 
Libanon fölött”

magatartás legelemibb szabályait. 
A szovjet jegyzékben tartalma­
zott vádak arra is kiterjednek, 
hogy Egyiptom az orosz tanács­
adók kiutasítására uszította Szí­
riát, a jémeni köztársaságot, vala­
mint Dél-Jémen kormányát is.

Egyiptom moszkvai nagykövete, 
.Techiia Abdel Káder, akit tanács­
kozásokra hazarendeltek, ma hagy 

Beirut IL Pl1 — A palesztinul i ja el Moszkvát. A nagykövet 
terroristák sajtószolgálata azt áílí- j szombaton még résztvett Nikol áj 
tóttá. hogy.tegnap ismét izráeli j Podgornij elnök és az egyiptomi 
repiiiőcépék jelentek meg liháno- j nemzetgyűlés elnöke. Cháfez Bá­
ni terü'et felett, úgy mint az ' ~
előző napon is. Két izráeli gép 
reggel háromnegyed 9-kor ala­
csonyan elrepült a tengerparton 
S'ióo.t '..oze'ében fekvő Na háti je 
tábor fölött, majd a középső ha- 
társzak;:- -■ felé fordultak. Két őrá 
vaj később egy másik izráeli gép 
repült el a terrorista tábor fölött.

első lépést jelenti az Egyiptom 
elleni idegháborúban és világo­
san leszögezi, hogy nem lehet szó . 
újabb fegyver ügyletekről, bármi­
lyen alapon. Egyiptom eddig azt 
remélte, hogy Moszkva hajlandó 
lesz „új alapokon" vállalni a to­
vábbi fegyverellátást.

Lehetségesnek tarják. hogy I 
Szádát az orosz magatartás nyo­
mán megtagadja a szolgáltatáso­
kat az orosz flotta számára Ale- | 
xandria és Mersza Matruh kikötői­
ben. A lap megállapítja, hogy 
nyugati körök tévednek a szovjet 
kivonulás felbecsülésében, és az 
sr f kai messzebbmenő, mint erede-1 
tiles hitték. I

Sr
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Golda Méir köfölte Rája püspökkel:

BIRÁM ÉS IKRIT LAKOSAI 
VÉGLEG NEM TÉRHETNEK VISSZA
K maronita egyházfő a vatikáni püspöki zsinathoz akar fordulni - Tegnap 

csend honolt Birámban Folyik a szélsőbaloldali uszítás
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IH
mm

■

wm ■

LEONID BREZSNYEV 
Fegyver — nyeli

GUNNAR JARRING A HÉT VÉGÉN ELHAGYJA 
NEW YORKOT

Nem várható semmiféle kezdeményezés az amerikai elnök­
választások előtt — Teljesen kátyúba jutottak a négy nagy­

hatalom békekísérletei
London (UPI). — A négy Amerika is hűvösen fogadja az 

nagyhatalom rövidesen felújítja ilyenszerű próbálkozásokat.

A rendőrség tegnap estig szabadlábra helyezte a Búra ni faluban 
hétfőn letartóztatott rendzavarokat. Mint közölték, a mai nap fo­
lyamán hivatalosan vádat emelnek azok ellen, akik a hétfői ille­
gális „honfoglalásban"’ részt vettek és szembeszálltak a karhatalmi 
alakulatokkal.

Tegnap csend honolt Birám faluban, ahol többszáz egykori lakos 
forgolódott — főként az elhagyott templomban. Abban a négy épü­
letben. ahonnan az előző nap a rendőrség kénytelen volt erőszak­
kal kilakoltatni az oda behatolókat, tegnap már senki sem próbált 
tanyát verni.

A volt falubeliek követelése és megmozdulása mögött egyre vi­
lágosabban bontakoznak ki azok a szélsőbaloldali tényezők, amelyek 
a két falu ügyét a kormány és az állam elleni féktelen uszításra 
próbálják felhasználni.

Ezen a téren élen jár a Rákách gedetlenkedő birámi és ikriti la- 
kommunista lista, a Háolám Há- kosokat, hogy a törvény megszegé- 
ze csoportja és a Sziách (Izráeli sének útjára lépjenek és rendbon- 
Uj Baloldal). Ezek a körök tegnap tással. valamint erőszakoskodással 
is szították az elégedetlenség tü- igyekezzenek eredményeket elérni, 
zét a faluban várakozó tömeg kö- Méir asszony azt is hangsúlyoz- 
rében. és Jeruzsálemben, a mi- ta. hogy az úgynevezett biztonsági 
niszterelnökség előtt igyekeztek ok csak egyik mérlegelési pont 
tüntetésekkel és ócsárló kifejezé- volt, amikor a kormány elhatá- 
sekkel felkorbácsolni a szenvedé- . rozta. hogy a visszatelepítési ké- 
Ivcket. I résnek nem tesz eleget.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- j Raja érsek a miniszterelnökség 
sítójától). — Golda Méir minisz- előtt várakozó újságíróknak igen 
terelnök tegnap közölte Juszuf indulatos hangon nyilatkozott a 
Raja érsekkel, a maroniták egy- Golda Méirrel folytatott beszélge- 
házi fejével, hogy a kormány el- j lésről. Az érsek, aki hosszú éve- 
határozása változatlan és Birám.1 ken át hitfelekezete amerikai egy­
valamim Ikrit lakói visszatelepíté-1 házközségeiben teljesített papi 
sének engedélyezéséről nem lehet' szolgálatot, angol nyelvű nyilat- 
szó. Az érsek mintegy másfél órát kozatában
töltött a miniszterelnökségen, a 
Golda Méirrel ez ügyben folyta­
tott eszmecsere keretében.

A miniszterelnök hangsúlyozta, 
hogy Izráel állama Ikrit és Birám 
lakóit mindmáig hűséges állam­
polgároknak tekinti és minden 
segítséget megadott és megad föld 
művelési, gazdasági, építkezési és

kijelentette, hogy a miniszter­
elnökkel való megbeszélés ki­
ábrándító és szomorú volt.

Kár. hogv a kormány mintegy 
bálványt épített fel a biztonsági 
érvre való hivatkozással. Jól tud­
juk — mondotta —. hogy a Szent­
írás elítéli a bálványokat.

Raja érsek kijelentette még.

daru kétórás tanácskozásán Szim 
feropolban a krim-félszigeten. 
Moszkvában úgy tudják, hogy a 
nagykövet visszahívása összefügg j 
Brezsitvevnek Szádat elnökhöz in- I 
tézett jegyzékével. Áhdel Káder j 
hír szerint egy hétig marad Kai­
róban

A londoni Daily Telegraph kai-

Therese Chálásze a hadbíróságon

„HÁTFÁJÁS ELLEN ÖLTÖTTEM MAGAMRA 
A ROBBANÓANYAGGAL TELI HASÖVET”

A Sabena-gép elrablásában részt vett terrorista lány bűn­
társáról: ..Rima hazudott, amikor azt állította, hogy a ter­

roristák közit! bárki is ic akart feküdni vele ’

-\ c íini hadbíróságon befejező-1

azott
dot: 1 xcúelem bizonyítási eljárá­
sa. A tegnapi nap folyamán The­
re v: Cnálászá, a Sabena-gép el­
rablásával kapcsolatban folyó per

ráeli kom- 2. sz óiú vádlottja állt a tanuk
tkára teg- emelvényén. Mint bűntársa, az
átogatasra előző Heteken -.állomást tevő Ri­
ikunisz a ma l. nusz. ő is azt igyekezett el­
□árt köz- hitetni a hírókkal, hogy semmiről

Dghívására sem tudott és nem is álmodta, 
hogy a repülőgép elrablásában

lőtéren J. vesz reszt...
övét vett Dávid üszráéli alezredes, a ka- 

tonai főügyész keresztkérdéseire 
adott x aí;. 'aihan azonban számos

kísérleteit a közel keleti béke létre­
hozására. amikor a nagyhatalmak 
külügyminiszterei szeptemberben 
New Yorkban találkoznak az 
UNO közgyűlése alkalmával — 
közük diplomáciai hírforrások. 
Ehhez hozzáteszik azonban, hogy 
az. amerikai elnökválasztások előtt, 
valamint a szovjet—egyiptomi 
kapcsolatok jövőjének tisztázásáig 
nem kerülhet sor jelentős fejle­
ményre.

Ez idő szerint ti nagyhatalmak 
közclkeleti stratégiája teljesen 
holtponton van. Egyikük sem tett 
kezdeményezést a békepróbálkozá­
sok felújítása érdekében. Nem is 
látszik sok remény, hogy ezek si- j 

I kerhez vezetnek. Jarring küldeté- 
j sének felújítását ugyan szívesen 
I látják, de londoni diplomáciai kö- 

Kérdés: Talán megmagyarázná • rök alig hisznek pozitív eredmé­
nyek lehetőségében belátható időn 
belül.

társadalmi problémáik megoldási-, hogy mérlegeli a kérdésnek a Va-
(Lásd beszámolónkat 

az utolsó oldalon)
I ra. Óva intette azonban a minisz- 
I terelnök Raja érsek útján az clé-

BEN JISZRÁÉL MEGKEZDTE KÖZVETÍTÉSÉT 
AZ ELSTE-SZTRÁJKBAN

Ma folytatódnak a tárgyalások — Ben Áháron: „A Hisz- 
w .Altit nem tűzi ki a fehér zászlót!”

nekünk, miért határozta el magat 
hirtelen egy ápolónővér, hogy 
feexverek és lőszerek kezelését

ellentmondásba keveredett. A fő-, 
ügyész emlékeztette arra. hogy j 
rendőrségi írásbeli vallomásában 
kifejezetten beismerte, hogy tuda-l 
tosi-n szökött I.ibanonba. mert ! 
csatlakozni akart a Fatachhoz. J

— Én ezt nem mondtam és 
nem írtam sehol .. .

— Igenis, mondta! — csattant 
az ügyész hangja, majd így foly­
tat'.. ..De ha nem ezért szökött 
I -Hanonha. hát miért ment át a 
határon?”

y. — Kíváncsiságból .. .
Égy pillanattal később pedig I

hozzátette:
— Tudni akartam, mi az a Fa- 

tech-.zerxgzet és mit csinálnak 
ott...

A főügyész: Tehát saját akara- 
tából ment a Fatach kiképző tá­
borába. ahol önként vállalkozott 
arra. bogy fegyveres kiképzésen 
essen át és megtanulja a robbanó- 
Rnxagtík kezelését is.

Therese; igen.

Therese: Én nem tudom miért...
A főügyész: És mivel magya­

rázza. hogy magára öltötte a re­
pülőgép elrablása előtt a robbanó­
anyaggal teli hasövet?

Therese: Mert hátfájásaim vol­
tak . .. Az: mondták, hogy ez jó 
a hátfájás ellen . . .

A tegnapi tárgyalási nap nem 
nélkülözött pikáns mozzanatokat 
sem. Keresztkérdések alatti kihall­
gatása során Therese Chálásze 
több üggyel kapcsolatban mondta 
bűntársáról, hogy „hazudik!”.

— Rima hazudott, amikor azt 
állította .hogy revolvert és kézi­
gránátot adott át nekem a repülő­
gép felszabadítása előtt. Főként 
azonban akkor hazudott, amikor 
az1 mesélte, hogy a terroristák kö­
zül valaki is le akart feküdni ve­
le ...

A hadbíróság a két vádlott ki­
hallgatása után. csütörtök délelőtt 
ül össze, amikoris megkezdődik a 
vád és a védelem megbizottainak 
összegező felszólalása.

New York (Reuter). — Az 
UNO mérvadó hírforrása szerint 
Egyiptom, Jordánia és Izrael meg 
bízottal informálták dr. Jarringot 
a közclkeleti helyzetben beállt 
változásokról. A békekilatásoic 
felbecsüléséből kiderül, hogy nincs 

: kilátás haladásra a közeljövőben.
I Dr. Jarring további erőfeszítései­

nek egyik fő akadálya az ame­
rikai elnökválasztási kampány, 
amelyben mindkét párt Izráel tá 
riogatásának hangoztatása revén 
igyekszik szavazatokat szerezni.

Dr. Jarring, aki jelentése elké­
szítésére érkezett New Yorkba, a 
hét végén elhagyja Amerikát és 
augusztus 26-án Európában, való­
színűleg Genfben találkozik ismét 
dr. Murád Gálep egyiptomi kül­
ügyminiszterrel.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — Dr. Kurt Wald­
heim és dr. Jarring állítólag új 
kezdeményezéseit Jeruzsálemben 
szkepszissel fogadták. Ha azon­
ban igaz — mondják —. hogy
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30 napra bezárták 
a Tnuva jeruzsálemi 

túró-osztályát
A jeruzsálemi körzeti tiszti­

orvos 30 napra bezáratta a Tnu­
va jeruzsálemi üzemének túrót ja Jarring küldetés akármilyen for 
előállító részlegét. A döntést az- j mában való felújításának alapfel-

dettné! nagyobb méretű bacillus- 
szennyezc'dést fedeztek fel a Tnu­
va ezen termékeiben és minthogy

az UNO főtitkára és 
a távirati irodák jelentése sze­
rin* és egy bejrúti lapban meg­
jelent részletezésen alapuló új 
tervet dolgoztak ki, úgy Izráel 
természetesen komoly mérlegelés 
tárgyává teszi az új indítványo­
kat. Az azonban kétségtelen — 
mondják Jeruzsálemben —. hogy

Gideon Ben Jiszráel ügyvéd, j 
aki a munkaügyi minisztérium 
keretében a munkaviszályok ren­
dezésére hivatott és ennek meg­
felelően közvetítő tevékenységet 
fejthet ki a szembenálló felek kö­
zött. tegnap este tartotta meg első 
tényleges megbeszélését az Elite- 
sztrájk ügyében. Hivatalos közle­
mény szerint Ben Jiszráel ma. 
szerdán folytatja tárgyalásait az 
édességipari konszern tulajdono­
sai és a sztrájkoló munkások meg- 
bizottaival.

„Mi nem fogunk fehér zászlót 
kitűzni az Elite-konszernnel való 
tárgyalás nélkül” — mondotta teg­
nap Jicchák Ben Áháron. a Hisz- 
tadrut főtitkára a Ce-De gyár 
■Názáret-llitben sztrájkoló mun­
kásai előtt megtartott beszédében.

A főtitkár azon nézetének adott 
kiefejezést. hogy a jelenlegi hely­
zetben, amikor az Elite tulajdo­
nosai „feltétel nélküli kapitulá­
ciót akarnak a munkásoktól, már 
nem sztrájkról, hanem a tulajdo­
nosok leállításáról van szó”. Ben 
Áháron hozzátette, hogy a Hisz- 
tadrut teljes fizetést követel majd 
a dolgozóknak a sztrájk idejére.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Kedden délelőtt ül 
össze a Kneszet. hogy három el­
lenzéki • párt — a Gáchál. a 
Mámláchti lista és a Szabad Köz­
pont — napirendi indítványait 
megvitassa az Elite-sztrájk folytán 
előállt helyzetről. A három ellem 
zéki párt közös akcióval szerezte 
meg a Ház rendkívüli ülésszaka 
összehívásához szükséges aláíráso­
kat- A beadvány ■ következtében 

dr. Jarring ! J|SZ,'áel Jesájáhu házelnök hatá-

és annak gazdasági, valamint tár­
sadalmi következményei címmel 
tűzette a kérdést napirendre.

tikánban lévő püspöki zsinat e! 
való vitelét. Az úgynevezett püspö 
ki szinódus a második vatikáni 
zsinat után létrehozott, illetve fel­
újított egyházi szerv, amely a 
katolikus világegyház problémái­
nak megtárgyalására időnként 
összeül.

Ikrit és Birám problémája teg­
nap a politikai pártokat is foglal­
koztatta. Úri Avnéri (Háolám Há­
zé). aki az Ikrit és Birám lakói

védelmét ellátni célzó, úgynevezett 
közéleti bizottság élén áll, körtáv­
iratot intézett a politikai pártok­
hoz, amelyben rendkívüli Kneszet 
ülésszak összehívását indítványoz­
ta a rendőrség Birámban való 
fellépésének megvitatása végett. 
Hasonló értelmű táviratot küldött 
a Kneszet elnökének a Rákách 
párt is.

Ikrit és Birám ügyében a Ház 
rendkívüli összehívására aligha 
fog sor kerülni.

mert nem valószínű, hogy a szük­
séges 30 aláírást a kezdemény e- 
zők meg tudják szerezni. A Gáchál 
vezetősége ma összeül e kérdés 
megtárgyalására.

Mint ismeretes, a Gáchál évek 
óta támogatja Ikrit és Biram egy­
kori lakói követeléseit. Minthogy 
a rendkívüli ülésszak összehívá­
sát azonban a Rákách és Avnéri 
indítványozták, nem valószínű, 
hogy a Gáchál ma az ülésszak 
összehívására hozzon határozatot.
Iegnap este már biztos volt. bog/ 
a rendkívüli ülésszak összehívá­
sát ellenzik a Máárách mindkét 
tagozatában, vagyis a Munkapárt­
ban és a Mápámban, valamint a 
Mámláchti lista, az Ágúdat Jisz 
rá el, a Szabad Központ és való­
színűleg más pártok köreiben 

Több ellenzéki pártnak az a 
véleménye, hogy a kérdés Rákách 
által való felvetése kizárólag a 
kommunisták politikai érdekeit 
szolgálja. Más vélemények szerint 
a kérdés, amelyet Avnéri és a Ra- 
kách a rendőrségi eljárások kap­
csán kíván a Ház elé hozni, nem 
rendőri természetű ügy. Megvita­
tására szükség van. de nem most. 
és főként nem rendkívüli ülésszak 
keretében és nem mint rendőri 
probléma vetületének tárgyalásá­
ban

IBI AMIN AZ ÖSSZES IDEGEN KIŰZÉSÉVEL 
FENYEGETŐZIK

Anglia tiltakozik a brit utlevelű ázsiaiak kiutasítása ellen — 
London a gazdasági segély megvonásával fenyeget

Kampala (UPI, Reuter). — Idi 
Amin ugandai elnök bejelentette, 
hogy nem csupán az angol útle­
véllel rendelkező ázsiaiakat uta­
sítja ki az országból, hanem mind 
azokat az idegeneket, akik nem 
ugandai állampolgárok és „kárt 
okoznak Uganda nemzetgazdasá­
gának”. Idi Amin ,aki azzal kér­
kedett. hogy ezért a nemes célért 
hajlandó életét is feláldozni, nem 
mondta meg pontosan, hogy kit 
fenyeget a kiutasítás, de nyilat­
kozata nyomán rettegésben él az 
ország valamennyi ázsiai szárma­
zású lakosa.

Az angol kormánv utasította

lását, de titokban sokkal több jut 
be az országba.

Ugandában két napra bezárták 
a bankokat, hogy ‘ehetetlenné te­
gyék az ázsiaiaknak betéteik ki­
vonását. Idi Amin utasítására meg 
erősítették a határőrségeket, hogy 
megakadályozzák az ázsiaiak va­
gyonának kicsempészését

Kenya hatóságai tegnap közöl­
ték. hogy elzárják a határt és 
nem engedik be az Ugandából ki 
utasított személyek bejutását Ke­
nyába. Arra utalnak, hogy Ke­
nyában is 140 ezer ázsiai él, nagy 
részt indusok .akiket annak ide­
jén az angol gyarmati uralom ho-

Három izráeli tudóst 
meghívtak Leningrádlba

Tegnap távirat érkezett a Szov­
jetunióból. amelyben közük, hogy 
három izraeli egyetemi tanár a bé­
csi szovjet nagykövetségen átve­
heti beutazási vízumát arra a le- 
ningrádi nemzetközi tudományos 
kongresszusra, amelyet a szovjet 
Tudományos Akadémia szervez.

A három izráeli tudós, akit 
meghívtak: A. Halperin és Gáv- 
riel Stein professzorok, a jeru­
zsálemi Héber Egyetemről, vala­
mint N. Kristianopoller profesz- 
szor. a tel-aviví egyetem tanára. A 
három izráeli tudós előadást fog 
tartani az augusztus második felé­
ben megrendezésre kerülő lenin- 
gtádi konferencián, amelyre a 
világ különböző részeiről érkez­
nek tudósok.

IDŐJÁRÁS
Csökken a levegő páratartal­

ma a hegyekben, kissé emelkedik 
a hőség. Mai hőmérsékletek:: Je­
ruzsálem 17—27, Tel Aviv 22—

rozta el tegnap a rendkívüli ülés­
szak összehívását. Az ülésszak 
még aznap befejeződik. A három 
ellenzéki párt. társadalmi izgatás

A Közöspiac aleinöke 
izráelben

Aba Even külügyminiszter teg-

gandar diplomáciai képviselőjét, zoU Kelet-Afrikába. Tanzániában j 30, Haifa 24-29. Naharia 2<É-
nagy figyelemmel kísérik az ese- , 30, Afula 19 33. Ludd 19- 32.
ménveket. I Beér Séva 18—34, Éjlát 25—39.hogy tiltakozzék Idi Amin kor­

mányánál az 50 ezer indiai szár­
mazású lakos kiutasítása ellen, 
aki brit útlevéllel rendelkezik. Sir 
Alec Douglas-Home külügymi­
niszter közölte az angol parla­
mentben .hogy Anglia beszünteti 
az Ugandának nyújtott gazdasá­
gi és technikai segélyt, amennyi­
ben Idi Amin beváltja fenyege­
tését.

Erre a nyilatkozatra válaszol­
va,, Idi Amin tegnap azt han­
goztatta, hogy nem bánja 
Anglia kivonja Ugandában mű­
ködő katonai oktatóit. Arra a 
Londonban elhangzott vádra, hogy 
Uganda fajvédő politikát folytat, 
Idi Ámni azzal válaszolt, hogy 
nem Uganda .hanem Anglia faj­
védő állam, mert nem akarja be­
engedni az ázsiaiakat.

Az ugandai kormány tegnap 
mégis komolyan tárgyalt arról az 
angol fenyegetésről, hogy London

zal indokolták .hoey a megenge- tétele, vonja vissza, vagy változ- naP jeruzsálemi kabinetirodájá- j megvonja az évi 4.5 millió lont-
tassa meg a svéd diplomata azt ban fogadta Helmut Hafferkam- sterling összegű gazdasági segélyt, 
az egyoldalú álláspontot, amelyet P°L az európai Közöspiac alel- j Egy ugandai lap arról számolt be. 
múlt év decemberi memonrandu- nőkét. Hafferkamp a német szó- ; hogy Edward Heath angol mi- 

többszöri felszólítás ellenére sem mában juttatott kifejezésre. Jeru- ciáldemokrata párt egyik vezető niszterelnök utasította a hatósá- 
küszöbölték ki a szennyeződés for j zsálemi feltevés szerint a Wald- személyisége, aki a német szak- gokat .vessenek azonnal séget az 
rásait. az egészségügyi hatóságok heim és Jarring féle állítólagos ;< szervezet mozgalomban is tévé- ázsiaiak becsempészsésének az ot- 
kénvtelenek egv hónapra lezárni kezdeményezésnek nincsenek esc- kenv szerepet visz és közel áll j szagba. Anglia évi háromezerre 
ezt a termelési részleget. lyei. Jeruzsálem tudomása szerint i Willy Brandt kancellárhoz. korlátozta ezeknek a bevandor-
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„Emberbaráti szempontok miatt*"

A SZTRÁJKOLOK PARTRA SZÁLLÍTOTTAK 
AZ ORRSZARVÚAKAT

Kevés a remény az angol kikötősztrájk megoldására
London (UPI . — Az angol ki-1 egyelőre nincs kilátás, a tárgyalá- 

kötőmunkások „emberbaráti szem; sok megszakadtak, miután a mun- 
pvntokból” megszakították sztrájk I kaadók nem hajlandók teljesíteni 
jukat. hogy Tillbury kikötőjében j a rakodómunkások követelését, 

! egy Dél-Afrikából érkezett hajóról j hogy konténerek kezeléséért az cd-
___ A11 1- K z-t-». í Hioi tarifa Irani»!'.partra szállítsanak 15 fehér orr- I diai tarifa kétszeresét kapják.
szarvát az angol állatkertek szá­
mára. Az egyébként másfél ton­
na súlyú és 1500 fontsterling ér­
tékű állatokat partra szállították, 
mert „nem lett volna emberséges 
azokat továbbra is szűk ketre­
ceikben hagyni a fedélzeten”. 

Ugyanakkor a sztrájkolok to-

Scanthorpe kikötőjében. Lin­
colnshire grófságban tégnap ösz- 
szecsapásokra került sdi. amikor 
a rendőrség utat akartc törni te­
herautók számára, a sztrájkolok 
pedig elzárták a kikötő bejáratát. 
A sztrájkolok kőzápora megsebe­
sített hét rendőrt, mire 11 tün-

vábbra is megtagadják romlandó tetőt letartóztattak, 
élelmiszerek kirakását. A mező-1 A kormány tegnap felkérte a 
gazdák követelik, hogy a kormány parlamentet, hogy hagyja jó\ á az
— az ostromállapot alapján — 
katonasáeot vessen be a takar-

oitromállapot elrendelését, mi- 
mintán a királynő már aláírta az

Hiány kirakására, mert főleg a erre vonatkozó rendeletet. Amint 
szárnyasok és a sertések rövidé- ’ a parlament megszavazza a rend- 
sen élelem nélkül maradnak, kívüli felhatalmazást a kormány 
Amennyiben augusztus 15-ie nem számára, a hatóságok katonasá- 
kapnak takarmányt, megkezdik az sót vethetnek be a legsürgősebb 
állatok levágását. kikötői rakodó munkák clvégzé-

A kikötősztrájk megoldására, sere.
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ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HAVONTA 13.— FONT

Tel Aviv, POB. 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA
Hirdetések felvétele:

Sachar,
Shapira u. 13.

8—20 óráig, tel.: 66 24 53 
Előfizetés és este 8 óra 

után hirdetések: 
Grünberger, 
tel. 52 70 10 

Levontin u. 24., I. cm. 
Postabank: 4-26984-2.

JERUZSÁLEM
Llőfizcics és hirdetések:

Erdős,
Telefon: 22 47 23, 

délután 4—6 között.

— A közoktatásügyi minisz­
térium utasítására bezárták a
tel-avi v i Háráv Kuk 37 szám 
alatt levő Renánim iskolát, mert 
nem tartotta be a miniszteri um 
utasításait cs több szempontból 
nem felelt nice rendeltetésének.

Jicchák Ráfáel válaszol Dájánnak:

lij alapokra kell helyezni a vallásosok 
és a világiak közötti viszonyt

Goren főrabbi a Háláchá szerinti országhatárokról
A Vallásos Nemzeti Párt vég- status-quonak, mert nincs meg- megköveteli, bogy a nép mindkét 

rchajtóbizottságának elnöke, dr. i elégedve a jelenlegi helyzettel. része megértésben éljen egymás- 
Jicchák Ráfáel Kneszet-kcpvise- ! a vallásos zsidóságnak sincs .sa*- Ötömmel hallottuk, hogy 
lő előadást tartott, amelyben vá semmi oka arra. hogy megelé- ' M°se Dáján és elvbarátai is haj 
Jászolt Mőse Dáján hadligymi- ' gedett legyen ezzel a helyzettel, j Dndók folytatni az együttműkö- 
niszternek és többek között ki- a status quo egyezmény egy , a vaHásos réteggel, de ezt 
jelentette, hogy a vallási ügyek- ; különleges állapot szüleménye 1 cl tarsas viszonyt új. megfcle- 
ben mcgállapitott status quo fel- ! volt és az állam megalakít Iá- 'őbb alapokra kell helyezni, a- 
borult, az a mai megváltozott sának első esztendejében kultur- mely kifejezze napjaink valósá-
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helyzetben már nem aktuális és j háborútól mentette meg az or- 
a vallásosok és a világi polgárok j szág polgárait. Az évek folya 
közötti viszonyt új alapokra mán az egyezmény 

I kell helyezni, amelyek megfelel­
nek nz idők követelményeinek.

Jicchák Ráfáel a „Tóra se- 
böálpé” (a szóbeli tan) megnyi

I gat.
I Ezzel egyidejűleg dr. Ráfáel j 

elvesztette figyelmeztette a vallásos réteget, '

' 9 „SUBARU", 1973-as modellek, 
1400-as típus, station és coupe. — 
Kiállító terem. Próbaút és eladás. 

. • , , , -• ... I labotinsky 69. Rámát Gán, telelőn
Az iskola igazgatója a törvény- 173G.061
székhez fordult fellebbezéssel, de ® antik es nasznait outorokai,

iroda leiszerelést, trizsidereket, 
örökségekét lakaslelszámolásból rar-

nian az
jelentőségét cs minden tartalmat ^gy tartózkodjék minden olyan 
rneliyz I eszköztől, amely nem megenged

1 hető és a meggyőzéshez foiya- 
Dr. Ráfáel a továbbiakban ar , modjon.

tó gyűlésén beszélt és többek ™l beszelt, hogy a hagyomány-j Dr. Jicchák Ráfáel előadása
között a következőket mondotta: j hű zsidóság nem hajlandó harcot j élénk vitára adott okot a gyűlés j

— Mose Dáján legutóbb azt folytatni olyan egyezményért, a- , résztvevői körében, amelynek 
követelte, hogy vessünk véget a j mely minden tartalmat nélkülöz, központi témája egyébként a
vallásos ügyekben megállapított Az állam és a zsidóság érdeke smita év pioblémái. amely mint.

ismeretes, jövőre lesz.
A gyűlés egyik központi szó j 

noka Siomo Goren tel-avivi fő-1 
rabbi volt. aki Erec Tisztáéi j 
határ-problémáit taglalta és töb-! 
bek között megjegyezte, hogy a 

j_ Háláchá az ország három-fajta

1.1 KUK!
"EGYSZER FIZET 
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az jóváhagyta a minisztérium in­
tézkedését.
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Propaganda a 
Kneszet emelvényéről

A Gáchál vezetőinek sikerült 
végre összeszedni 31 aláírást, 
eggyel többet, mint amennyi fel­
tétlenül szükséges, hogy követel­
hessek a Kncs/ct rendkívüli üle 
senek összehívását a nyári szü­
netben. hogy elítéljek Jicchák 
Ben Áháron, a Hisztadrut főtit­
kára nyilatkozatait az Elit-kon­
szernnel folyó sztrájkkal kap­
csolatban. A Gáchál vezetői né­
hány parlamenti csoporthoz for­
dultak. amig kettő, a Mámláchti 
lista, cs a Szabad Központ haj­
landó volt csatlakozni. A többi 
parlamenti csoportot nem érde­
kelte az iilcs, amely véleményük 
szerint, felesleges.

Azt hisszük, hogy nagyon sok 
polgár egyetért az illés ellenzői­
vel cs ennek oka igen egyszerű: 
a Hisztadrut főtitkára nem tesz 
különbséget a Kneszet rendes 
ülésszaka es a vakáció ideje kö­
zött. sok nyilatkozatot tesz, saj­
nálatunkra, bosszantókat is. min 
den lehető alkalommal. Erről a 
sztrájkról is mondott már igen 
harcias dolgokat, amikor a Kne 
szét meg nem ment nyári sza­
badságra. Minden pártnak cs 
minden képviselőnek megvolt te­
hát a lehetősége, hogy tiltakoz­
zon a hisztadmti főtitkár kife­
jezési módja ellen cs a Gáchál 
képviselői voltak az elsők, akik 
ezt meg is tették.

Minek tehát ez a rendkívüli 
illés? A három ellenzéki párt 
talán azt hiszi, hogy Ickcsi a vo­
natot, ha nem kezdi meg a vá­
lasztási propagandát már most. 
c.cy és negyed évvel annak idő­
pontja elölt éspedig a leetisztelet- 
reméltóbb helyen, a Kneszet pó­
diumán.

Anélkül, hogy magát a problé­
mát érintenénk, anélkül, hogy 
azt latolgatnánk, helycsek-e és 
bölcsék-e a Hisztadrut titkárá­
nak Nyilatkozatai, meg kell álla­
pítanunk. hogy a Gáchál cs sző 
vetségesei a legolcsóbb cs Icgcl- 
vetendőbb rendszert alkalmaz­
zák. amikor kihasználják az iz­
raeli demokráciát, amely lehető­
vé teszi rendkívüli parlamenti 
iilcs összehívását 30 képviselő kö 
telelésére, átlátszó és fölösleges 
propaganda céljára. amelynek 
nincs semmi eredménye csak 
még egy jegyzőkönyv cs még egy 
határozat, amelv leveszi a javas­
latot a napirendről.
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Egyszer az életben 
van ilven könyvsiker

HANS HABE
„MINT HAJDAN 

DÁVID”
Ünnepi öröm a házban

Bárhova postázzuk.

HADASH
lcl-Aviv, Nesz Ciona utca 4
(Járkon szállónál) Tel.: 59684
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— Rína Nikova, az ország 
egyik legrégibb táncosnője, majd 
tánctanáfnő’jc. 72 eves korában 
Tel Avivban elhunyt. Nikova a 
moszkvai konzervatóriumban vé­
gezte tanulmányait cs 1925-ben 
alapította meg Izraelben az első 
balett-iskolát. Nikova holttestét 
tudományos kutatás céljaira aján 
lőtt a fel.

— Egy migdál-háémeki 60 éves 
asszonyt súlyos állapotban szál­
lítottak a haifai Rambam kórház­
ba. miután egy családi veszekedés 
során férje összeszurkálta. A szűr- 
káló férjet a rendőrség letartóz­
tatta.

— A rendőrség letartóztatott 
egy 22 éves názáreti fiatalembert.
mert erkölcstelen merényletet kö­
vetett cl cgv 19 éves turistalányon. 
A fiatal lány önkéntesként tartóz­
kodik Szolöl im ki búéban és 
tremppcl utazott a gyanúsított au­
tóján.

— Egy tel-avivi taisofőr 7500 
márkát és iratokat tartalmazó 
pénztárcát szolgáltatott be a rend 
őrségre. A tárca egy 59 éves né­
met turistáé volt. aki előzőleg a 
sofőr autójában utazott. A nemet 
turista meghatóban köszönte meg 
a sofőrnek előzékenységét és pénz 
jutalmat is felajánlott neki.

gyakat veszek 874245.
• RAMAT-GÁNBAN 3)4 SZOBÁS, 
szép, bútorozott lakás, étkezősarok, 
telefon, II. em„ oszlopokon, havi­
bérbe. Tel. 726104, szombat kivételé­
vel.
@ VESZÜNK hasznait bútort, irizsi- 
clert, feloszlatásból, örökségből ere­
dő ét antik tárgyakat 864938. -
este 876852
9 SZAKÁCSNŐ - házvezetőnőt ke­
res bentlakással, állandó állásba.

© KIADÓ bútorozott szoba féri
nek, Kikár Dizengoffnál, Zámenhoff , határairól beszél:
0 3 SZOBÁS lakás modernizálva. . ^ Az Örökkévaló által meg 
Givát Smuel (Bár lián mellett), tel. Ígért határok, amelyek a leg 
754903, 20 óra után.
9 HÁZVEZETŐNŐT keres Hadar Jo 
széfba kétgyermekes (8 és 4 évesek) 
család. Tel. 775035. (18—22 óra kö­
zött.)
© ELADÓ a Michalovici kávéház és 
«emegeüzlet. „Dorona”, Bát Jám,
Balfour 38, tel. 868587.
0 ELSŐRENDŰ lakatost keresünk 
állandóra. A megfelelő személynek 
jó feltételek. Achim ..Zevda”, Rech.
Pika 30. Rison-Lecion, tel. 947684.

9 RAMAT-GÁNBAN és Givátájim- 
ban új luxuslakások, másodkézből

modern lakással rendelkező ur. — j |s, minden nagyságban. „Mááján
Jelentkezés: d. u. 4__8 közt, White, | nádiról”, Rámát-Gán, tel. 723703,
Tel-Aviv, Vit.kin-u. 6. | Rech. Bialik 69.
9 RIO DE JANEIRO-I Nő megfe- g SÜRGŐS! Paula szalon a She- 
lelö férjet keres. POB. 28026, Tel- raton szállóban fodrásznőt keres, 
Aviv, „78/17 Ráváká” részére. I aki a hosszú frizurákhoz ért, válá­
si eéRFIPARÓKaK 150, szintetikus I mint manikűrözni tudó tanuló- 
modern női parókák 85. Látogasson j lányt. Angol nyelvtudással. Jelent­
ei. kötelezettség nélkül. Jonel sza- j kezes tel. 445620.
Ion. Allenhy 93, T.A. j ® DÉLAMERIKAI Nő jólsziluált

TÁRSAT keresek 200 négyzetmé­
teres, jólmenő asztalosműhelyembe.

ueklödni este 7 után: 906010.
® ELECTRO-TÁL” televízió javí­
tás. felszerelés és felújítás, anten­
nák. 822077.
(S) HAVIBÉRBE 85 négyzetméteres 
helyiség könnyűiparnak, a Givál 
Ilerzl-en. Tel. 268492. 732991.
9 TAKARÍTÓ munkásokat/nőket 
felvesz „Hámozeg”, — Ben Jchuda 
21/a, Tel-Aviv 12—15-ig.
® „MISMAR” vállalat keres Tel- 
Aviv környékén egész napra 1. kony 
hal munkásnőket; 2. munkásBóket 
tea felszolgálásra. Jelentkezés sze­
mélyesen a tel-avivi irodánál, Rech. 
Balfour 9.

A Mifái Hápájisz
húzása

A7 utolsó sorsjegyek kapha­
tók a Mifái Hápájtsz terme 
mellett, a sorshúzás naptan, 
Tel-Aviv, Heftman 3., este 

6.35-lg

M

nagyobb területen vannak:
Az egyiptomi kivonulók 

által megszentelt határok, ame­
lyek nem egyeznek a megígért 
határokkal, végül

Azok a határok, amelyeket 
bábeli olék foglalnak el és szen­
teltek meg. Ezek a legszűkebb 
határok.

Goren főrabbi arra a követ­
keztetésre jutott, hogy a smita 
törvényei a legszűkebb határokra 
vonatkoznak csak és jelenleg 
olyan területek vannak birtokunk 
ban. ahol nem kell figyelembe 
venni a smita törvényeit. Külön­
böző Tóra-magyarázók vitában 
állnak egymással ebben a kérdés 
ben és ezért további hálácbikus 
döntésre lesz szükség ebben a 
fontos kérdésben.

Felszólalt még --Lirrtermann or 
szagos főrabbi is. aki a smita- 
törvény szigorú betartására hivta 
fel a figyelmet és arról beszélt, 
hogy a szellemi értékeket előny-

ezer fontot üzletbe. Levelek részle-1 be kell helyezni az anyagi érté- 
tcs felvilágosítássá!. POB. 2043, Pe 1 
taeh-Tikva.

férjet keres 60-ig. __ Levelek POB.
28026, Tel-Aviv „78/16 Amerikáit” ré­
szére.
<& OFNÁT DANKT, női konfekció, 
Tel-Aviv, Háávodá u. 14, tel. 289632, 
keres: 1) álef-álef szabókat, 2) va­
salót, 3) overloek varrónőt. 
n AKCIÓI TÁPÉT ^RAGASZTÁS, 
fa-mennyezet, festés, mázolás, ká­
dak és kagylók bevonata zománc­
cal (német porcelán, 10 éves jótál­
lás). Az iroda: Siomo Hámelech 
107, 247625.
e BEFEKTETNÉK társként 500

kekkel szemben.
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j| Izrael minden polgárának,; 
j| aki engedély nélkül hord, j 

vagy tart fegyvert
2S a
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El ENGEDÉLY NÉLKÜL TARTOTT LEGYVER
IB2I 
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IBII írni
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IBS I EBSB 
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— Ma megemlékezést tartanak 
Givát Brenner kibiicban Jicchák
Szádé tábornokról, a Pálmách 

I legendás vezéréről clhunytának 
120-ik évfordulóján. Az emlékiin- 

— Újabb autógyújtogatás tör- nepély főszónoka Jigál xÁlon 
tént lel-Avivban. Ezúttal Tchija miniszterelnökhelyettes cs azon 
Ben Saul rámát-ávivi lakos Fiat résztvesznek Jicchák Szádc tanit- 
850 típusú gépkocsiját gyújtották ványai cs neveltjei, akiknek leg 
tel ismeretlen tettesek. A rendőr- többje ma magas tisztséget tölt 
ség megindította a nyomozást. be a katonai és a polgári életben.
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ÁSKE10NI IPARVÁLLALAT

keres
1) Vezető

GÉPÉSZMÉRNÖKÖT (karbantartáshoz)

ivrit, angol nyelvtudással.

VISSZASZOLGÁLTATÁSA
57.32. áv hó 21-én, 1972 augusztus 1-cn lépett életbe az !!
1936-os hiintető törvény kiegészítése, amely kimondja: I
a) Tíz évi elzárással büntethető, aki fegyvert hord. vagy ' 

visel és nincs fegy verhordozási, vagy fegy verviselési en 
gedélye.

b) Hét évig terjedhető büntetéssel sújtható, aki fegyvert 
tart magánál és nem tudja felmutatni a hivatalos tartási 
engedélyt.

A törvény 30 napos átmeneti időszakot állapít meg, amely- i
nek során mindenki, aki törvénytelenül tart magánál fegy'- !
vert. beszolgáltathatja azt anélkül, hogy bíróság elé állíta-

IBIinni
JOBI■ mi 
IMS 
leni 
IBI 
IMI tan 
IMI

IK33
IMI
IBI■ Ml 
IBI 
SOI 
IMI 
IBI 
IMI 
IMI 
IMI 
SC31 
IS3I 
IMI 
IMI

IBI
IMI
ID1
IMI
IMI
IMI
IMS
IMI
IMI
IMIissai
IMI
IMI

2) fiatal, Techniont. vagy egyenrangú 
főiskolát végzett

GÉPÉSZMÉRNÖKÖT

i£SI 
SÍ33S
I0BF
6 ESIisai
IBÖÍ 
IMI 
1331
naiISII
1529
IMI 
123!

«Ö38
esd? rzni ieai
EBI
IMI ____
EE3SI : iqÍIMS ! ÍE51

II

A törvény a következőket mondja ki: |
a) Aki törvénytelenül tart fegyvert magánál és azt önszán- | 

fából és saját akaratából nem később, mint 5732. elül ii 
lio 21-ig. 1972. augusztus 31-ig bármelyik rendőrállo- ■■ 
máson beszolgáltatja — nem indítanak ellene eljárást. |g

b) Tényleges szolgálatot teljesítő katona, vagy tartalékos, {■ 
akinek törvénytelenül van katonai fegyver a birtokában, |g 
heszolgáltathatja azt egységénél. Amennyiben beszolgál- |5

tatja a fegyvert legkésőbb 5732. elül hó 21-ig, 1972. iS 
augusztus 31-ig, nem indítanak ellene eljárást. íjjS

e) Az, aki engedély nélkül tart fegyvert, de úgy' véli, hogy j| 
jogosult fegyvertartási engedélyre, legkésőbb 5732. elül |g 
hó 21-ig. 1972. augusztus 31-ig be kell szolgáltassa fegy- jjj 
vérét a rendőrségnek és kérvényt nyújthat be fegyver- SS 
viselési engedélyre a körzeti felelős irodájába. Amennyi. SS 
ben jóváhagyják fegyverviselési engedélyét, fegyverét jS 
visszakapja; amennyiben elutasítják, fegyvere a rendőr- j» 
ség birtokában marad. Ebben az esetben sem indítanak «■ 
ellene törvényes eljárást, ha fegyverét legkésőb 5732. JJ 
elül hó 21-ig. 1972. augusztus 31-ig beszolgáltatja. gj§

ivrit, angol nyelvtudással.

Jelentkezés: TclAviv, POB. 1378
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IZRAEL POLGÁRAI SSHasználják ki törvény adta lehetőségeiket és szolgáltassák ii 
be a tulajdonukban levő törvénytelen fegyvereiket. Gondos- jS 
kódjának arról, hogy fegyver csak törvényes módon legyen |g 
birtokukban, saját jólfelfogott érdekükben és Izrael állama j|
közbiztonságának érdekében. jg

ORSZÁGOS EÖFELÜGYELŐ jg
MISTERET JISZRÁEL ;g
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17.30: Gyorsabban, magasabb­
ra, erősebben. — Sport az ifjúság­
nak.

18.00: Ara nyelvű műsor. (Hí­
rek. üdvözlet dallal).

18.30: Ismerd meg Izraelt. — 
A fa- és papíripar.

18.50: Modern arab költők ver­
seiből. Felolvassa Gália Szofér és 
Viktor Nászib. Rendező: Frei- 
stadt Péter.

19.00: Hírek, hírmagyarázat 
arab nyelven.

19.30: A Nílus nyomában. — 
12 részből álló dokumentum film 
sorozat a Nilus partvidékének és 
eredetének felkutatásáról, több 
mint 100 évvel ezelőtt. Az első 
rész: „A vándor álma".

20.00: Mábát hírmagazin.
20.20: Kulisszák. — Művészeti, 

kulturális és irodalmi magazin.
20.45: Korrupt erők. — Film a 

New Yorkban garázdálkodó bű­
nöző bandákról és egy fiatalem­
berről. aki jó útra akar térnni. 
Főszerepben: John Garfield és Be­
atrice Pearson. (A film 1949-ben 
készült).

22.00: Hírek. Befejezésül egy 
mondat a Szentírásbói. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ
5.30: Séta a mesék világában. 
15.41: Mesék a folyópartról. 
15.56: Angol az 5. oszt.-nak. 
16.12: Szakrajz a 9. oszt.-nak.
16.29: Filmfelvevő gép a kuta­

tás szolgálatában.
16.40: Kern Hyman, a fotóripor­

ter. (Film).

+ Az esetleges műsorváltozásért 
nem vállalunk felelőseget
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A HÍTACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

KÖZI F M F \ V K 1
NATANJA

Szokásos szociális teaesténket ma.
I szerdán tartjuk. __ Háziasszonyok:
Hochmann Mirjam és Rosenfeld 
Rózái. Mindenkit szívesen látunk.

*
Az „Ohel David” Templomegye­

sület. Natanja Rch. Soham 6. ezút­
tal közli, hogy a templomülések 
jegyeinek kiadását megkezdtük, a 
Fixier vasüzletben Rch Herzl 34. 
minden d. u. 5_7 óra között. A ta­
valyi ülések tulajdonosainak a he- 
Iveket fenntartjuk augusztus 23-ig. 
Ezen dátum után a helyekről a ve­
zetőség rendelkezik

Templombizottság.
*

Figyelem!
CHOLON ÉS KÖRNYÉKE 

Meghívó
A choloni HOH szeretettel meg­

hívja a helyi és a környékbeli ma­
gyar jisuvot augusztus 12-én, szom­
baton este 8.30 órakor a Hisztadrut 
400 személyt befogadó színházter­
mében (Leon Blum u. 41. Hisztad­
rut utca sarok, a Migdál mozival 
szemben) tartandó előadására.

A Magyarnyelvű Művész Színház 
bemutatja Zilahy Lajos: Tűzmadár 
című bűnügyi drámáját 3 felvonás­
ban. Rendező: Reményi József. _ 
Bárdi Teréz. Lév Julika. Regős Klá­
ra, Ungvári Endre. Sugár Jenő. Re­
ményi József. Pártos József fellép­
tével.

A társulat két ügyes és kedves 
új erővel gyarapodott. A nagysike­
rű tel-avivi előadás után Cholon- 
ban lesz a bemutató.

Aki nem látta Tel Avivban. még 
Cholonban megnézheti: 91-es cho­
loni autóbusszal a Tácháná Merká- 
zittól és a 92-es cáfoni autóbusszal. 
Kényelmes számozott helyek, előre 
váltson jegyet péntek délig Man­
dula cukorkaüzletben. Szokolov 
64. Nem Ígérünk hűtött nézőtermet, 
mert úgyis felesleges, a darab iz­
galma "úgyis felforralja a nézőket.

Siessen jegyeit előre biztosítani! 
:}*M*WMWMIUMUUUUUUmWUW

A Kol Jiszráel adásainak 
új hullámhosszai

A-MUSOR: Az egész országban 
(Éjlát kivételével) 522 méter; Jeru­
zsálemben 522 és 256 méter; Éj lat 
221 méter.

B-.MUSOR: Országszerte 457 me­
ter; Jeruzsálemben 457 és 423 me­
ter; Éjlát 256 méter: Haifa es Nyu- 
gat-Gálil 249 méter; Cfát 355 me­
ter és Kirját Smona 340 méter 

AZ 1 M MŰSORHOZ VETÍTÉS:
A-MÜSOR: Jeruzsálem 91.3- Haifa 

87.6; Éjlát 99.25.
B-MÜSOR: Jeruzsálem 95.5; Hai­

fa 88.8.
A HADSEREG RÁDIÓJA: 1286 kl- 

loherz (230 méter) az ország egész 
területén

Az Izraeli rádió külföldre sugár­
zott magyar nyelvű adása minden 
este 20.45 órakor a 33.3 és 31.17 hul­
lámhosszon hallható

5752. áv 29.
1972. augusztus 9., szerda.

ALLANDO HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon)

A-MŰSOR
8, 9, 10, 11, 14 (és lapszemle)

15, 16, 17, 18, 19 (és hangos hír­
adó). 20. 22, 23. 24 órakor 

B-MCSOR 
6.05. 7, 8. 9. 10. 11. 12, 13, 14, J 

15, 16. 17, 18, 19 (könnyű héber i 
J nyelven), 19.30 (jiddis), 20.20 j 

(román), 20.45: (-'•ősz). 21. 22. ] 
23, 24, 01 órakor

A HADSEREG RÁDIÓJA 
12. 13. 14, 15, 16. 17, 18, 29, 20, i 

21, 22, 23 és 24 órakor
"^UUUUUUUUUUUIAAAAAAAAAAAAAAAAJÚ

B-MÜSOR
6 00: Má tovu. b.10: Torna, 6.20, 

Hanglemezek 6.55: Müsorismertetes, 
6.53: Egy per** bébi- nyelvtan. 7.20: 
Reggeli zené. 7.55: .Sofőröknek. — 
8.10: Hanglemezek, 8.55: Pár perc 
cionizmus, 9.05: Hanglemezek. lO.Oo: 
Háziasszonyoknak. 11.40: Hová men­
jünk ma este?, 12.07- A dolgozóknak 
és a munkaadóknak. 12.30; Zenes 
híradó, 14.10: Hanglemezek. 14.52: 
RáaSás. 15.05- Éhuc- Manor 16.04: 
Egy perc héber nyelvtan, majd kül­
földi szórakoztató műsor. __ 16.30: 
Fejtörő folytatásokban. 16.35: Kül­
földi slágerek héber nyelven. 17.05: 
Üdvözlet dallal. 18.40: Sport. 21.05' 
Keleti folklór. 21.54: Intermezzo. — 
22.05: Dokumentum — —t 1936. évi 
arab lázongások. 22.54: Könnyű ze­
ne. 23.07: Tárt ajtóval — Rivka 
Micháeli. 0.05; óbor — Régi dalok, 
1.05: Hátikvá.

A-MÜSOR

3.05: Közlemények. 8.10: Haydn. 
Schubert és Beethoven müvek. _ 
9.05- Corelli. Verdi és Hacsaturján 
művek. 10.05: Óra Roten ás Avig- 
dor Reiss zongorázik és William 
Forbes kürtön játszik Haendel. Hin 
denmith és Muszorgszkij müveket. 
14.10: Anyáknak és gyerekeknek. — 
15.05: Kórusok. 16.04: Egy perc he 
bér nyelvtan és könyvismertetés. - 
18.10: Ionescu: A király haldoklik
__ magyarázattal. 18.40: A napi
Misná. 18.55: Mezőgazdáknak. — 
19.30; Hanglemezek. 19.50: Tnách- 
részletek. 20.10: Rádiónovella. 20.50: 
Cházánut. 21.30- A tudomány vilá­
gából. 22.05: Haydn: Évszakok i ora­
tórium). Elsie Morison (szoprán i 
Alexander Yang (tenor) és Michael 
Langdon i basszusi közreműködésé­
vel. 0.05: Egy perc lira és Hátikra.

A hadsereg radioja

11.05: Hanglemezek. 11.15: Ameri­
kai dalparádé. 11.35: Hanglemezek. 
12.10: Mi újság? 12.15: Hanglemezek. 
13.05: üdvözlet dallal. 13.30; Sport, 
mények katonáknak. 14.05; Személy: 
13.35: Üdvözlet dallal. 13.55: Közle- 
hírek. 15.05: Kérdések és hangleme­
zek. 16.50: Mini-bók. 17.05: A Gadna 
műsora. 17.40: Hangos híradó. — 
18.05: Ami bosszant. 19.05: Humor és 
szati a. 19.50: Mose Béj tán csevegé­
se. 20.05: Vivaldi és Bizet müvek. 
20.40; Intermezzo. 21.05: Pop-zene. 
22.05: Az éjszaka _ Jesájáhu Ben 
Porát. 23.10: Világslágerek. — 23.15; 
ték. 23.40: Az éjszaka. 23.50: Dávid 
Az éjszaka. 23.30: Bűnügyi hangjá- 
Avidán csevegése. 0.05: Műsorzárás.

BÁÁL-MUSZÁF 
előimádkozó,

szép tenor hanggal a nagy 
ünnepekre ajánlkozik. 
Levelek: G. SALOM 
Jaffo. POB. 27020
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LEGJOBB
MAGYAR KÖNYVTÁR

Tel-Avivban az

ALLENGY-könyvtár!
Allenby 11, Az Opera mellett 

Autóbusz állomások 
a könyvtárnál:

62, 63. 64. 66. 17, 16, 
30. 31. 32, 33.

Ügyeletes gyógyszertárák 
TEL-AVIVBAN

Frenkel. Hámelech George 28. tel. 
223721, Jani. Jehuda Hálévi 67. tel. 
612474.

••'»•FAN
Geula. Chermon 12, tel: 664854.

Habi m A
Tel-Aviv. aug. 9.. szerda 

A kisteremben
KIHAZASn AS

Jeruzsálem, aug. 9.. szerda
EGY KU1AA 

VÉGRENDELTÜK

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
LLOADASOK KÉZÜL I b : 

4.30 — /.3Ü - s.át
ALLENBY: Artisták a hadseregbe: 
BEN JEHUDA: A skorpió farka 
CINERAMA: Az összeesküvés kulcs, 
ESZTER; A vörös nap 
CÁFON: A furcsa banda 
GÁT: Előkelő macskák 
GORDON; Find Contini kertje 
OPHIR: Az elegáns rablás 
ORLY": örvény.
HÓD: Menekülés a Nap fele ..- 
CHEN: Nagyzási hóbort 

’XIM: Krisztina királynő 
MOGRABI: Azit, az rjtóernyos 

kutya
PEER: Mi újság, doktor/

'BIS: Az én autóm 
TCHELET: Kacsaleves 
SDÉROT: McCabe és.^ Mrs. ♦'Aller 
STUDIO. Két szívdobbanás 
TEL AVIV: Nurit

Őszinte részvétünket fejezzük ki

Max Mendelovitsnak 
SZERETETT ÉDESANYJA

elhunyta feletti gyászában.

Munkatárs rá
a 12-es és 19-es autóbuszvonaron
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Egyiptomi tookurrencia veszélyezteti 
az íz rá esi citrusgyümölcs exportjai

Gimnazisták levélben fordultak Dájánhozs

GIORA NEUMANN BÜNTETÉSE TÚL ENYHE
Külföldi vevők kifogásolják a narancsszállítmá 
nyok pontatlan súlyát és a rossz csomagolást

Az utóbb
kifogás

időben egyre több 1 A Citrusértékesitő Tanács e- 
érkezik külföldi ve- gyébként az elmúlt hét végen

ami az izraeli citrusgyümölcsrc 
is vonatkozik. Izrael ugyan szál­
lít citrusgyümölcsöt a Közöspiac 
országainak, de drágábban, mint 
a Közöpiac által megállapított mi-

Xti.;űl az izraeli citrusgyümölcs tette közzé évi jelentését, amely- nimális ár. Amennyiben az árak
a minimum alá szállnak, az ex­
portőröknek magas vámot kelle­
ne fizetniük és ez az exportot 
nem teszi kifizetődővé. Ezért 
nem egyszer megtörtént, hogy iz- 
ráeli narancsültetvényesek a mi­
nimumra csökkentik exportjukat 
a Közöspiac országaiba, hogy ne 
okozzák az árak leszállítását és 
ennek nyomán magas vám kive­
tését.

A nyugat-európai országokban 
csökkent az érdeklődés a citrus- 
gyümölcsök iránt, ugyanakkor a 
kelet-európai országokban emel­
kedés mutatkozik a citrus fo­
gyasztásában. de ezekkel az or­
szágokkal [zráelnek nincs keres­
kedelmi viszonya.

Megölte a feleségét 
az „Angyal” hatására

A haifai törvényszéken benyúj- 
tottáK a vádiratot Jákov Cálik 57 
éves tivoni lakos ellen, akit azzal , 
vádolnak, hogy előre megfontolt 
szándékkal meggyilkolta feleségét,' 
a 47 eves Rinát.

A vádiratból kiderül, hogy Cá- ; 
lik július 11-én éjjel feleségével 
együtt a televízió ..Angyal” című 
népszerű filmsorozatát nézte, és 
miután felesége lefeküdt aludni, 
kést ragadott és többször mell be­
szúrta. majd magába szúrta a 
kést. de csak könnyebben sérült ; 
meg. A vádirat a továbbiakban 
elmondja, hogy a vádlott és félé­

nél! télén csomagolása és pon- bői kitűnik, hogy az ágazat ko- 
t.itlan súlya miatt. Ez a tény uj- I moly fejlődésen ment keresztül 
donsáenak számit a citrusgyü- j az elmúlt három év alatt. Az el­
méred ágazatában. mert jó minő- múlt évben a citrus exportból 

L;s kellemes formája miatt, származó bevétel 115 millió dol- 
kill földön eddig előnybe helyezték j lárt tett ki, de az előző évhez 
az izraeli naiancsot. ! viszonyítva, ez az összeg 6.4 mil-

Murdecháj Mákléff. a Citrus- : lió dolláros csökkenést mutat, 
értékesítő Tanács vezérigazga- j A csökkenés oka, hogy euró- 
,e|a kijelentette, hogv a fenti | pai konkurrenseink, Spanyolor- 
ielensés a csomagolásban dolgo- | szág. Ciprus és az észak-afrikai 
zó munkások alacsony nívója j államok, megjavították gyümöl- 
nratt történhetett meg. Ugyanis ! cseik minőségét, valamint nagy­
komoly munkaerő-hiány van j mennyiségű egyiptomi citrus- 
c<oma20ló munkásokban és j gyümölcs hatolt be az európai 
ezért kénytelenek alacsonyabb | piacra és ott komoly sikereket 
nívójú dolgozókat alkalmazni. | ért el.
Mákléff szerint azonban ez a ! További ok az is. hogy Ang- 
ielensée komoly károkat okoz- j Ha, Írország. Norvégia és Dá- 
h it az izráeli citrus-exportnak. , nia rövidesen csatlakoznak az 

■ mernek amúgy is erős kon-: Európai Közöspiachoz és ennek 
kurrenciáva! kell megküzdenie : nyomán különböző megszoritá- 
j világpiacon. I sokat tesznek az import terén,

MORDECHÁ.I MAKLEFF: 
Alacsony nívójú csomagolás...

A japán piac megnyitása az 
izráeli gyümölcs előtt, eliminálja 
az európai piacon érezhető ne- | 
hézségeket. Az idén csak 600 | 
ezer tartály grape-fruitot és 150 j „Nem rendültünk meg annyira 
ezer tartály narancsot exportá- : a nyílt lzráel-gyűlölők működésé- 
lunk Japánba, remény van az tői. mint amennyire kihatással

Mose Dáján hadügyminiszter magyarázatát annak, hogy miért • got. a népet, és különösen bennün 
nemrégiben levelet juttatott el a csak nyolc hónapot mértek Giora két. jövendő katonákat.” 
vezérkari főnökhöz, amelyben tíz Neumannra, amikor a maximális A diákok személyes találkozót 
hetedikes gimnazista tanuló meg- büntetés három év, figyelembe vé- is kértek Mose Dáján hadügymi- 
döbbenését fejezte ki. hogy a bevo ve a cselekedetet, amit Neumann nisztertől cs remélik, hogy mi- 
nulni vonakodó Giora Neumann- elkövetett. Giora Neumann visel- előbb választ kapnak levelükre a 
ra túl enyhe, mindössze 8 hóna- kedése súlyosan érinti az orszá- vezérkari főnöktől, 
pos börtönbüntetést mértek ki.

Az előirányzottnál 50 millió fonttal többet 
invesztáltak az árádi vegyücombmátba

A Kneszet gazdasági bizottságának elnöke vádol: „Olyan 
módszerek alapján létesítették a mammuf-vállalatot, nelyet 

előzőleg a világon sehol nem próbáltak ki. .

A hadügyminiszter válaszolt a 
gimnazistáknak, köszönetét fejezi 
ki a levélért és közli, hogy azt to­
vábbította a vezérkari főnöknek.

I A jeruzsálemi és tel-avivi diá­
kok többek köpött a következő­

export fokozottabb 
ebbe az országba.

kibővítésére volt ránk a katonai bíróság ítéle­
te. Nem találtuk semmi logikus

A Kneszet gazasági bizottsága 
tegnap az Arad városában létesí­
tett vegyi kombinát, valamint a 
haifai Kimikálim Vöfoszfátim 
üzem helyzetével foglalkozott. A
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Egy és háromnegyed millió fontot 
követel egy fin, aki megsérült a kiránduláson

GRACE KELLY ADOMÁNYA }
A TEL-AVIVI EGYETEMNEK

Grace kell). Monaco hercegnője ezer dolláros adományt 
küldött a tel-avivi egyetem filmművészeti és televíziós tan­
székének fejlesztésére.

Grace Kelly, az egykori amerikai filmcsillag. Rainier mo- 
nakoi herceg felesége, levelében Ígéretet tett arra. hogy baráti 
kóréhen is akciót fejt ki az egyetem művészeti fakultásának 
megsegítésére. A hercegnő adományának hátterében egy sze­
mel) es kapcsolat áll. Grace Kelly ugyanis az amerikai szín­
művészeti akadémián Don Richardsonról, a neves film- és 
televízió rendezőnél tanulta a színjátszás alapismereteit. Ri­
chardson. aki több nemzetközi sikert arató film („Lehetetlen 
küldetés". ..Bonzana”. „A védőügyvédek”) rendezője volt 
néhány hónappal ezelőtt Izráelben telepedett le és csatlako­
zott a tel-avivi egyetem filmművészeti és televíziós katedrájá­
hoz. Monaco hercegnője éhből az alkalomból sikert kiván

< tanítómesterének és közli, oda fog hatni, hogy további adoma-
< nvokat szerezzen a tanulmányi kör számára.

ZtZkíSlTÓWöz

Benyújtották a legnagyobb összegű kártérítési

követelést
A tel-avivi törvényszékhez be- ( után a sor élén haladt, 

nyújtották az eddigi legnagyobb A sebesült fiút eszméletlen álla- 
összegü kártérítési követelést. A pótban és súlyos fejsebbel, helikop 
követelés 1.75 millió fontról szól, tér szállította a beér-sévai kórház- 
és azt egy jaffai iskola diákja ba. Ott megoperálták, de a sérü- 
nyújtotta be. aki egy kirándulás lés következtében alsóteste és jobb 
alkalmával megcsúszott az éjn- keze teljesen megbénult, és beszé-
gedii sziklán, leesett és örök éle­
tére rokkant maradt.

A 17 éves fiatalember követelé­
sében előadja, hogy tavaly május 
26-án a jaffai ..Kfár Chábád” is­
kolával kirándulásra indult Éjn 
Gedibe és a két osztályt mindösz- 
sze két tanár kísérte el. Az egyik

sége között a viszony megrendült, osztály feljutott a sziklatetőre
mert a férj gyanúsította feleségét, 
hogy megcsalja őt. Emiatt napi­
renden voltak a veszekedések és a 
férfi ivásra adta a fejét.

A gyilkos férj heteken keresz­
tül tervezte, hogy lelövi feleségét, 
de nem jutott lőfegyverhez. így 
késsel hajtotta végre szörnyű tet­
tét.

amelyhez lépcsők vezettek. Visz- 
szafelé azonban az egyik kísérő ! 
tanár meg akarta rövidíteni az 
utat és egy meredek lejtőn vezette 
a diákokat, annak ellenére, hogy 
azok féltek ott lemenni.

Néhány perces út után a fiú el I 
vesztette egyensúlyát, két méter 1 
magasságból lezuhant és súlvosan

lőképessége korlátozott. A fiú 
ügyvédje még azt is előadja, hogy 
sebesülése óta a fiatalember külö­
nösen agresszív lett.

A követelés felelősséggel vádolja
uuuuuuuwuwuuuwuiajuuijuwiiwiuwi

Kézigránát letépte 
egy fiú kezét és 

lábát

A házaspárnak három nős gyér- megsebesült. A csoportot vezető 
meke van. tanár ezt nem is vette észre, mi- I

Sikkasztással vádolják a pefáeh-tikvai 
tanitószeminárium pénztárosát

-avivi törvényszékhez vád- Kohent még azzal is vádolják.

Súlyos baleset ért hétfőn egy 
12 éves haifai kisfiút, aki petach- 
tikvai rokonainál tartózkodott. A 
fiú kézigránáttal játszott, az fel­
robbant kezében, szétroncsolta 
egyik kezét és lábát, azonkívül tes 

i te minden részén megsérült.

egyaránt Izráel államát, az isko­
la igazgatóját és a kirándulást kí­
sérő tanárt, mert nem tettek meg­
felelő védőintézkedéseket a szeren 
csétlenség megakadályozására, és 
nem viseltettek kellő elővigyázatos 
sággal.

Az alperesek még nem nyújtot­
tak be védőiratot.

két mammutváilalat gyártási mód 
szereinek és anyagi helyzetének ta­
nulmányozása alapján A. Schech- 
termann. a bizottság elnöke arra a 
következtetésre jutott, hogy „le 
kell vonni a tanulságokat a kudar­
cokból”, amelyek ezen vállalatok 
létesítésénél kerültek napfényre. 
A gazdasági bizottság elnöke sze­
rint olyan módszerek alapján lé­
tesítették az aradi vegyi kombi­
nátot, amelyeket „ezideig sehol a 
világon nem próbáltak ki előző­
leg”.

Ebből fakad — érveltek a bi­
zottság ülésén a szakértők —, 
hogy az aradi vegyi kombinátba 
például ezideig 210 millió fontot 
ruháztak be. tehát mintegy 50 
millió fonttal többet, mint ameny 
nyit az eredeti tervek szerint elő­
irányoztak.

Meghalt Dávid Kohón rabbi, a „remete”
A jeruzsálemi Sááré Cedeki tudós rabbi az első világháború

után alijjázott és Jeruzsálemben 
telepedett le. ahol megalapította a 
központi jesivát és többezer ta-

kórházban hétfőn este 86 éves ko­
rában elhunyt Dávid Köbén rabbi, 
aki*" „remete” néven ismertek és 
aki a néhai Kuk rabbi tanítványa 1 nítványa nagy szeretettel vette ko-
volt.

A vilnai születésű rabbi a frei- 
burgi és a bázeli egyetem végzett­
je. ahol együtt tanult izráel ál­
lamelnökével. Zálmán Sázárral. A

rül.
Kohén rabbit felesége, fia, 

Sáár Jásuv Kohén. Jeruzsálem al­
polgármestere és veje. Storno Go­
ren főrabbi gyászolják.

Gssk egyetértés lehet a külügyminiszter 
és a nagykövet között

Nem vagyok politikus, de új- tériummal. Még ennél is abszur-
saeohasó ember létemre szeretnék dabb. hogy a nagykövet nyilváno-

... . Xh.. Fvn Viiiiiov- lifeierüsre iiirtatii a vélemé- i i . . 7 .r"7 | ívmus .vscnnjci c saját i a szerencsetienui járt fiút a leli -vc,v “ -------- ™:“™ -
‘ L^Li-Ln m;J en’ a„klt oklratharms'tassal es 23 j aláírását hamisította, azt beváltot-j Hásomér kórházba szállították, és! tartóztatásával végződött, aggasztó biztonsági es humanitans prob-

A tel
iratot nyújtottak be Ávrahám Ko 
hen 28 éves petachtikvai lakos el

hogy a kirját-onoi községtanács 
; háromezer fontos csekkjére saját

Az esettel kapcsolatban a rend­
őrség szóvivője elmondotta, hogy 
hétfőn délután a fiú behatolt egy 
Petach Tikva környéki katonai tá­
borba. sikerült bejutnia a fegy­
verraktárba is. ahonnan három 
„éles" kézigránátot vitt ki.

A szerencsétlenül járt fiút a Tel

A kedd reggeli heber lapok zöme különböző belpolitikai 
eseményeket taglal és ezen belül Birám és Ikrit falvak la­
kosainak tüntetésével, a Kneszet rendkívüli ülésére való 
összehívásával és az országos förabbinátus közeli megválasz­
tásával foglalkozik.

■mt

Biztonság mindenek előtt!
(HACOFE, a Vallásos Nemzeti Párt lapja) —
Birám falu lakosainak tüntetése és összeütkö­
zése a rendőrséggel, amely néhány tüntető le-

miniszter és Rábin nagykövet vi­
tájában.

Nem a vita érdeméről van szó. 
Maga a vita megengedhetetlen. 
Ha a külügyminiszter és a nagy­
követ között nincs nézetazonos-

nyét politikai kérdésekben, mi­
előtt összehangolná a külügymi­
nisztérium álláspontjával.

Minden országnak csak egy kül 
politikája lehet, a nagykövet dol­
ga. hogy ezt a politikát az álló­

ság. az ügyet hivatali úton rendez máshelyükön képviseljék. Minden 
ni keli. s ha ez lehetetlen, a nagy- tisztelet kijár Jicchák Rábinnak, 
követ vonja le a konzekvenciákat, a volt vezérkari főnöknek, de
cs nyújtsa be a lemondását.

Az megengedhetetlen, vélemé­
nyem szerint, hogy a nagykövet 
a külügyminiszterrel nyilvános ha 
ragot tartson és az államtitkár út- | 
ján tartsa a kapcsolatot a minisz-

ezer font elsikkasztásával vádol­
nak.

A vád szerint a gyanúsított a 
petach-tikvai állami tanító-szemi­
nárium pénztárosa és könyvelőié­
ként működött és az 1968- 1971-ig i 
terjedő időszakban összesen 23 
ezer fontot tulajdonított el.

ta es a pénzt saját céljaira hasz-j a polgári és a katonai rendőrség | léma egyaránt 
nalta fel. megindította a nyomozást.

A kormány határozatában, amelyben nem engedte

Uj réz-lelőhelyet fedeztek fel az Árává 
körzetében

A Timnában működő geológu­
sok nemrégiben ríj réz-lelőhelyet

mint aktív diplomata — a külügy 
minisztérium beosztottja, és nin­
csenek előjogai.

Drexler Jehosua,
Tel Aviv,

Ibn Gvirol 54.
művészeti és kulturtanács zenei 
részlegének elnöke bejelentette, 
hogy ellenzi a tanács határoza- 

A közelmúltban örömmel olvas-1 az láthatja, hogy zavartalanul áru tát. amely javasolta a kormány- 
tam. hogy a kormányzat akciót in ; sítják a harmadosztályú ..hajópor nak_ ti0gy szüntesse meg az Ope 
dított a csempészpiac letörésére. tékákat", vagyis a csempész úton raház állami támogatását 1973

74-től kezdődőleg. Kaljuszki az-

fedeztek fel az Árává körzetében.

meg a két falu lakossainak visszatérését, nyilván figyelembe vette 
a probléma humanitáris oldalát is és a kitelepítést azért határozták 
el, mert nincs más megoldás és ügyelnünk kell határaink épségé­
re. ameddig azt veszély fenyegeti az arabok részéről. Baloldali kö­
rök tüntetése az elhagyott arab falvak lakosai érdekében, egyes 
ivók és költők véleménye, akik kijelentették, hogy a biztonsági

valamint a 
ér-

A csempészpiac virágzik

Kaljuszki ellenzi az Operaház támogatásának 
megszüntetését

Szimcha Kaljuszki. az izráeli

Uri Wirzburger. a timnai művek
igazgatója kijelentette, hogy az új szempont ebben az esetben nem eléggé meggyőző, 
terüíet jó minőségű rezet tártál- í kormány arabügyi megbízottjának kijelentése a kilakoltatott:^ 
máz. Az elmúlt öt év alatt nemídekében- csak elősegítették a törvénytelen tüntetést 
találtak ahhoz hasonlót. Wirzbur- j A kormány határozata kétségkívül az ország polgárainak vele- 
ger hozzátette még. hogv korai i menyét fejezi ki és akik Így határoztak, nem kevesbe lelknsmere- 
megállapítani. vajon az'új réz-! tesek. mint a Mápam korifeusai és néhány baloldal, ,ro es kolto. 

tói. hogy erélyes lépéseket tegyen lelőhely gazdasági szempontból ki-1 Ebben a fájó problémában is, mindunek előtt 01 szagun ' bizton 
a Freier-bizottság megszégyenítő fizetődő-e. „Ahhoz, hogy ezt meg' sa§a polgáraink védelme kell legyen szem előtt, 
próbálkozásai ellen, hogy a 25 i állapítsuk, alapos geológiai vizsgá- , , , i
éve sikeresen fennálló művészeti latokra van szükség, amely három Demagóg kezdeiiienvezcs

Úgy látszik, nem járt sikerrel behozott cikkeket, 
ez az akció, mert virágzik a esem ■ Meddig? 
részpiac. Aki nyitott szemmel jár i Sielbcrg János.

vagy a haifai utcán, Tel Aviv, Allenby 16.a tel-avivi.

intézmény ellen törjön.
Az Opera mellett működő köz­

életi tanács, amelynek élén Cvi 
Berensohn főbíró áll és annak 
tagjai Jiszráél Jesájáhu. a Kne­
szet elnöke, parlamenti képvise-

évie is eltarthat".

Egy új olé panasza

zal érvel, hogy személyesen vizs 
gálta ki az izráeli opera ügyeit, 
meglátogatta 
jutott arra
hogy a tanács határozata nem '■ hogv megfelelő módon

Június közepén érkeztünk az intézmény kivizsgálná az ügyet, 
országba. Lakást azonnal kap- de még jobb volna, ha előbb be- 
tunk. de a villany még nem volt vezetnék a villanyt és aztán foly- 
hevezetve. Azóta villany nélkül látnák le a vizsgálatot azzal kap- 
vagyunk. : csolatban. hogy melyik intézmény

Ma bevezették a villanyt a si- hibázott a szerződés megfogalma- 
kUn öt lakásába, de hozzánk nem. zásakor.
Egyébként 21 lakás van a ház- Legyen már nálunk is világos­
ban. Az Ámidár a villanytársasá- ság! 
got hibáztatja, a villanytársaság | 
az Amidárt. I

Mi nagyon szeretnénk, ha a két I

előadásait és így | lök. polgármesterek és közéleti 
az elhatározásra, | szemelviseeek. rövidesen összeül.

reagáljon

Sonnenwirth Jehuda.
Kármiéi.
R. Cáhál 81/11.

Emésztési zavarok?
Nehéz étel? Gyors evés? 

Vegyen

F -t

FESTAL,évek óta világhírű 
kész ítmény. Kizárólag 
természetes anyagokból. 
Kapható gyógyszertárakban.
Könnyű emésztés

FI segítségével

helytálló. Annak idején ellenezte 
a vitát erről a kérdésről és ellen­
kezését jegyzőkönyvbe vette.

„Szükségét láttam, hogy 25 
évi szenvedés után megerősítsem 
ezt az intézményt és minden pénz 
ügyi támogatást megadjak neki 
jövőbeni fejlődéséhez”.

Az Opera munkástanácsa, a- 
mely 230 művészt és dolgozót 
foglal magában, valamint 16 
olé-művészt, aki az elmúlt évben 
érkezett Izraelbe és az Opera 
szolgálatában áll. az állam ve­
zetőihez, a Kneszethez. a köz- 
oktatásügyi miniszterhez és a 
művészeti kulturtanácsoshoz for­
dultak és legélesebb tiltakozásu­
kat fejezték ki minden olyan kí­
sérlet ellen, amely az izráeli 
Opera fennállását veszélyezteti.

A bendvánvhan többek között 
a következő áll:

Tudomásukra hozzuk. hogy 
minden erőnkkel Edis de Philinp 
asszony, az Opera igazgatónőié 
mögött á'hmk és elvárjuk az 
Opera igazgatósásától. és az 
amellett működő közéleti tanács-

ÁL HÁMISMÁR, a Mapáni lapja) — A Kne-
w szét három jobboldali frakciójának kezdemé- 

nyezésére. hogy rendkívüli ülésre hivja össze 
a Hazat a nyári szünet alatt, csak egy célt szolgál: gyűlölködő és 
demagóg jelszavakat hallatni a Hisztadrut és annak főtitkára. Jic­
chák Ben Ánáron ellen

A Gáchál kezdeményezése, amelyhez a Szabad Központ és a 
ma sürgős szüksége van új réz- Mámláchti lista is csatlakozott, a Kneszetet propaganda-pódium- 
lelőhelyek feltárására, hogy az má akarja változtatni. A Hisztadrut független munkásszervezet és

A rézeret a geológusok 400— 
600 méter mélységben fedezték 
fel. Általában az új ér felfedezé­
sétől annak kibányászásáig 8—10 
év is eltelik. A timnai bányának

a próbálkozás ellen, hogy meg- elkövetkező években zavartalanul határozatait megválasztott és felelős fórumai hozzák. A Hisztadrut
vonják az Operától 
támogatást.

az állami folytathassa munkáját.

WAMAAAAAAAAAJUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUmMAiUUUUiti.

RAKTÁRKIÁRUSITÁS !
1972-ES NYÁRI

exportfeleslegek
SZEZONVÉGI

ÁRAKON.
MINIRUHÁK 

FIATAL LÁNYOKNAK, 
MAXIRUHÁK, 

BLÚZOK, TUNIKÁK. 
NADRÁGOK, SZOKNYÁK, 

STB.

P. STEINER gyár. Rech. Levanda 30 (3. emelet), 
nyitva egész nap 17.00 óráig.

munkája nem tartozik a Kneszetre. nem beszélve arról, hogy ab­
ban minden párt képviselve van. tehát azon belül is kifejthetik 
véleményüket, vagy ellenkezésüket. Kar. hogy a jobboldal kezde­
ményezése ellen a munkásmozgalom és főleg a Munkapárt nem 
egységes és nem emeli fel a hangját. A Munkapártban folyó Jselső 
küzdelem, főleg a Ben Aháron és Szápir közötti nézeteltéréseket 
használta ki a jobboldal a Hisztadrut elleni uszításra

Izráel társadalmi problémáit nem lehet megoldani demagóg mó­
don. egy rendkívüli ülés összehívásával. Ezeket a problémákat a 
szervezett munkástársadalom oldja meg és ezekre nincs kihatással 
a Gáchál és társainak gyűlölködő hangja.

131
A rabbinátusi választások

(IDAVÁR. a Hisztadrut lapja). — Az izráeli 
förabbinátus a vallási szabályokból merit! 
ihletét, de törvényes illetékességét a Kneszet 

szabályozza. Erre kell emlékezzenek a förabbinátus emberei, aktk 
próbálkozásokat tesznek arra. hogy különböző huza-vona által 
újra elhalasszák a förabbinátus! választásokat. Azt is figyelembe 
kell vennünk, hogy a rabbinátus csak akkor tudja elvégezni felada­
tát. ha a Kneszet hajlandónak mutatkozik meghosszabbítani mű­
ködését. Ki kell azonban jelentenünk, hogy további meghosszab­
bítás nem jöhet számításba, amennyiben nem használják ki a 
törvényadta lehetőségeket a választások megtartására. A rabbiná- 
tusnak döntenie kell: vagy együttműködik, hogy a választásokat 
megtartsák, vagy elveszti törvényes hatáskörét.
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Az oroszok kivonulása után,,. iMUMtutim mnUUOBMPUOeBUBBBB——«

A Közelkeleten a helyzet még változatlan
Az oroszok kivonulása Egyip­

tomból eltávolítja a rekeszfalat, 
amely visszatartotta a szemben 
álló ellenfeleket a Szuezi-csatorna 
mentén — írja a Time magazin 
De egyidejűleg kizárja egy közvet 
len szovjet—izráeii összecsapás le­
hetőségét is, amelytől az izraeliek 
régót* féltek. Nyilvánvaló, hogy 
a jelenlegi ,.se béke — se háború ’ 
status quo helyzetben az izráeliek 
vannak fölényben. Szádát kard- 
csörtetései ellenéhe az izraeliek 
meg vannak győződve arról, 
hogy előbb-utóbb. ha nem is hi­
vatalos békemegyegyezésre. de 
praktikus egyezményekre jutnak a 
szomszédos arab államokkal.

Az ilyen várható megegyezések 
nek Jordánia a legkecsegtetőbb 
forrása, amelynek uralkodója, 
Husszein király, néhány hónappal 
ezelőtt magára vonta az arab ve­
zetők haragját egyéni tervei beje­
lentésével, amely tervek egy 
autonóm Nyugati Part létesítését 
helyezik kilátásba, s ennek révén 
az Izraellel kötendő békeszerző­
dést.

TURISTÁK IZRAELBE —
AMMANON KERESZTÜL

Minden trombitaharsogás nél­
kül, Izráel és Jordánia sikeresen 
megvalósították a nyílt hidak po­
litikáját a Jordán folyón keresz­
tül: a nyáron nem kevesebb, mint 
150 ezer arab látogató érkezik az 
Allenbv-hídon át Izraelbe. Az 
Európából érkező arab turisták — 
közöttük zsidók is — jelentős ősz 
szegeket takaríthatnak meg cso­
portos charter-repülésekkel, ame­
lyek Ammanban landolnak és az 
utasok azután az Allenbv-hídon 
keresztül jönnek át Izráelbe.

Izráel legfőbb aggálya most az, 
hogy a lecsökkentett orosz jelen­
lét Egyiptomban, veszélyeztetheti 
Jeruzsálem kényelmes viszonyát 
Washingtonnal. A szovjet tanácso­
sok távozása nyilván meggyengíti 
azt az érvelést, mely szerint Ame­
rikának állandóan és egyre mo­
dernebb fegyverekkel kell ellátnia 
Izráelt. hogy — Nixon elnök sza­
vait idézve — fenntarthassa a I 
katonai egyensúlyt a Közel-Kele- . 
ten. Egy másik aggály: fennáll a i 
lehetőség, hogy az Egyesült Álla­
mok — kihasználva a Kairó— 
Moszkva közötti szakítás által te- j 
remtett félig-meddig légüres teret
— diplomáciai előnyökre próbál ; 
majd szert tenni, és engedmények | 
re fogja kényszeríteni Izráelt a 
béke érdekében.

ARAB—AMERIKAI 
KÖZELEDÉS

Izrael ilyen irányú aggályait 
nem oszlatták el a legutóbbi fejle­
mények. amelyek az Egyesült Ál­
lamok és egyes arab országok kö­
zött kialakultak. Jemen és Szudán 
helyreállították diplomáciai kap­
csolataikat Washingtonnal: Algé­
ria valószínűleg rövidesen követi 
példáját. Érthető módon Mér asz- 
szony a múlt héten áradozva be­
szélt az izráeii—amerikai kapcso­
latok különleges kvalitásáról. — 
..Bízom az amerikai nép Izráel 
iránti baráti érzelmeiben és ab­
ban, hogy ezek az érzelmek füg­
getlenek minden pártpolitikától”
— mondotta.

Ezeket az érzelmeket, legalább­
is ez idő szerint, a Nixon-kor- 
mány teljes mértékben viszonoz­
za. Az elnök tisztában van azzal, 
és ezt nem titkolja, hogy a zsidó 
szavazat fontos szerepet fog ját­
szani az őszi elnökválasztáson. — 
Izráel első telekommunikációs ál­
lomásának felavatása alkalmá­
ból, (mely műbolygók segítségével

közvetlenül kapcsolja be Izráelt a 
világ tévé-hálózatába), Nixon el­
nök telefonon gratulált Méir asz- 
szonynak a Fehér Házból.

..Bizonyos lehet benne — mon­
dotta az elnök —. hogy továbbra 
is együtt fogunk dolgozni kölcsö­
nös érdekeinkért, és ez nem más,

mint az igazságos béke a Közel- j Jobb az egyenes beszéd, mint Gal- 
Keleten, amely meg fogja vedel- braithé, és egyszerűen azt monda 
mezni Izráel integritását.” , ni, hogy Izrael „különleges” he-

Ami nyilván azt jelenti, hogy 
az Egyesült Államok aligha fog 
új diplomáciai kezdeményezések­
be a Közel-Keleten a novemberi 
választások előtt.

h,t

Szerkeszti: SZÉKELY ISTVÁN

Miért nem bizhat Izráel McGovernben?

Egyesült Államok-

(Az alábbi cikk szerzője 
William F. Buckley, aki Iz­
rael ,,bekebelezését” java 
soita a 
ba.)

A demokrata párt Miami Be- 
ach-i elnökjelölő nagygyűlésén, a j 
győztesen kikerülő George McGo | 
vern szenátor programbeszédében j 
követelte az amerikai haderők fel 
tétel nélküli kivonását Vietnám­
ból és egyidejűleg javasolta, hogy 
az Egyesült Államok feltétel nél­
kül kötelezze el magát Izráel füg­
getlenségének megvédésére. Ami 
azt jelenti, hogy ha Izraelről van 
szó, az izoláció felé hajlamos 
amerikai közvélemény köteles ki­
vételt tenni. Kétségtelenül para­
dox állásfoglalás, és John Ken­
neth Galbraith, az új izolációs po­
litika egyik vezető filozófusa, 
őszintébben fejezte ki véleményét 
a problémával kapcsolatban a 
pártgyűlés előtt:

— Megvallom — mondotta —, 
hogy különleges rokonszenvvel vi­
seltetem Izráel iránt.

Ezekkel a szavakkal Galbraith

professzor az amerikai közvéle- ' 
meny jelentős részének érzelmeit 
fejezte ki. A zsidó nép rengeteget 
szenvedett az évezredek folyamán, 
de különösen korunkban. Ám ro- 
konszenvünk nem csupán a szá­
nalomérzetből fakad. Hanem, 
mert oly sokat tanulhatunk a mo­
dern Izráel vezetőitől. Izráel rég­
óta tisztában van biztonsági kö­
vetelményeivel — és e szerint 
cselekszik. Az UNO elítéli ugyan, 
de Izráel egyszerűen nem törődik 
vele.

Érdekes, de nem meglepő, 
hogy a többi nemzetek nem kö­
zösítik ki és nem vetik meg Izra­
elt emiatt (az arab államok nyil­
vánvaló kivételével). És — felte­
vésem szerint — az Egyesült Ál­
lamokat sem vetették volna meg. 
ha például Indokínában olyan ha­
tározottan viselkedett volna, mint 
Izráel. Há Dáján tábornok vezeti 
a háborúnkat Hanoi ellen, az is 
hatnapos háború lett volna.

lyet foglal el az amerikai szívek­
ben.

De ha már itt tartunk, legyünk 
még egyenesebbek, mint Galbra­
ith. Ismerjük be. hogy ezen a kü­
lönleges szimpátián túl, minden 
elnökjelölt kénytelen kiállni Iz­
rael függetlensége mellett, egysze­
rűen azért, mert az amerikai zsidó 
választóközönség voksa döntő fon 
tosságú.

McGovern hűségesküt tett 
ugyan Izráel ügye mellett, de nem 
sikerült eloszlatnia a zsidó veze­
tők többségének kételyeit. Aggá­
lyainak oka egészen nyilvánvaló. 
Az egyik ok az, hogy a demokra­
ta párt előző vezére. Lyndon John 
son elnöki programbeszédében 
százszázalékosan elkötelezte ma­
gát Dél-Vietnám megvédésére. 
Ugyanezt tette helyettese. Hubert 
Humphrey. De a jelenlegi elnök­
jelölési kampány során Hubert 
Humphrey, mint demokrata elnök 
jelölt, nemcsak megtagadta előző 
fogadalmát, hanem odáig ment, 
hogy kijelentette: „Ha megválasz­
tanak elnöknek, egyetlen dollár 
értékű katonai segélyt sem fogok 
engedélyezni Dél-Vietnám számá­
ra.”

Ha a demokrata párt vezetősé­
ge körében ilyen pálfordulás ál­
lott be Dél-Vietnámmal kapcso­
latban. miért ne revideálhatnák 
állásfoglalásukat Izraellel szem­
ben is? A prominens amerikai zsi­
dó vezetők tisztában vannak ez­
zel a veszéllyel, éppen úgy, mint 
az izráeliek. Mert McGovern kül­
politikai programjának logikus kö 
vetkezménye végső fokon az ösz- 
szes külföldi katonai kötelezettsé­
gek esetleges visszavonása, vagy 

McGovern retorikai trapézmu- | ha úgy tetszik, „vietnamizálása”
lehet.tatványa nem hatott meggyőzően.

VEGYESHÁZASSÁG
A legújabb statisztika szerint az amerikai reform-rabbik 41 

százaléka végez házassági szertartást zsidók és nemzsidók 
között. E 41 százalék fele csak azzal a feltétellel esket ve­
gyes párokat, ha megígérik, hogy gyermekeiket zsidókként 
nevelik. A Reformrabbik Központi Tanácsa hivatalból ellenzi 
ugyan a vegyesházasságot, mert az szerintük ellentétben áll a 
zsidó hagyományokkal. A gyakorlatban viszont minden esetet 
diszkréten az illető rabbi egyéni belátására bíz.
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Galbraith professzor szive két­
ségtelenül nagy. de nem biztos, 
hogy magában foglalja az átlagos 
Amerikai polgárok millióinak szí­
vét. Lehetséges, hogy McGovern 
szenátor retorikája, amely a hideg 
háború végét ígéri és a nemzet­
közi kötelezettségek csökkentését 
javasolja, meggyőzi az amerikaiak 
többségét arról, hogy nincs mit 
keresniük a Közel-Keleten sem. 
és hagyják sorsára Izráelt. Ami 
ma Szaigonra érvényes, az hol­
nap. mutatis mutandis, érvényes 
lehet Tel-Avivra is.

(Internationa!
Herald Tribune).

SAKK-PROPAGANDA
Generációnk megszokhatta, 

hogy a sport az egész világon az 
érdeklődés központjába került. A 
sport, mint elsőrendű „érdeklődé­
si cikk” végigkíséri életünket, és 
még azok is. akik soha nem vol­
tak a sportpálya lelátóján — bár 
ilyenek nagyon kevesen vannak 
— legalább a tévé képernyőjén, 
vagy a lapok sportcikkeiben kí­
sérik figyelemmel az eseménye­
ket. Már nem kell a sportrova­
tot fellapozni, hiszen a sportered­
mények sokszor clsőoldalas szen­
zációk.

A sportrajongók persze meg­
oszlanak és vannak, akik a lab­
darúgásért lelkesednek (a legtöb­
ben). vannak, akik a teniszre, má 
sok pedig az atlétikára, úszásra 
esküsznek. Ez valóban nem új 
dolog, és a futball-analfabéták is 
tudják, hogy vannak világbajnok­
ságok. EK. KK, és ki tudja, hány

WEISZ MÉIR EMLÉKÉRE
— Halálának első évfordulóján —

I
Weisz Méir 1934-ben érkezett 

Erec -Jiszráélbe. egy héttel eskü­
vője yitán. Vallásos család fia volt, 
amely a szaploncai rabbi-családdal j kozott és jól érezték magukat.

nak. mindenki szívesen jelent meg 
ott, izráeii lakos, és külföldi tu­
rista. Mindenki mindenkivel talál-

rokonságban állt.
De ez a nagy vallásosság nem 

zárta ki, hogy odaadó cionista le-, 
gyen egy életen át. Nem volt a | 
munkácsiaknak semmiféle szerve- j 
zete, amiben ne vette volna ki a 
részét: főleg a gemilát cheszed 
egyesületben és a minden évi ázká 
rán. Az ő ötlete volt az is, hogy 
meg kell szervezni a munkácsiak

Sajnos. Weisz Méir halálával 
ezek a találkozások is megszűn­
tek.

Weisz Méir 22 évig volt Rámát 
Gánban magasrangú városi tiszt­
viselő. s összeköttetéseit mindig a 
szegény emberek megsegítésére 
használta fel.

Gyászolják felesége, egyetlen 
fia. menye, unokája, jóbarátjai és

havonkénti találkozóját. Nagy si- j kiterjedt ismeretségi köre. Min- 
kerük volt ezeknek a találkozások- dig emlékezni fogunk Weisz Mé-

! irre, nagy szeretettel.
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kétbetűs kupaküzdelmek, tudnak 
a Davis Cup tenisztrófeáról 
vagy a wimbledoni előkelő küz­
delmekről. Ami azonban napja­
inkban a Szpaszki — Fischer 
sakk- (sport) küzdelemmel kap­
csolatosan történik, minden kép­
zeletet felülmúl.

Az egész világ osztatlan érdek­
lődéssel figyeli a két nemzetközi 
nagymester Reykjavikban folyó 
küzdelmeit és a sakk-figurák moz 
gatásához kapcsolódó szenzációs 
sztorikat. A sakk bevonult a 
sport világtörténelembe, és soha 
senki nem jósolhatta volna meg, 
hogy ez a máskor a szakértőkön 
kívül úgyszólván senkit sem von­
zó szellemi sport ilyen világmé­
retű érdeklődés homlokterébe ke­
rül.

Szpaszkiról azt sem tudta a 
nagyvilág, hogy fehér-orosz elő­
étel-e. vagy a Kreml egyik halk- 
szavú tanácsosa: Fischerről jósze 
rivel annyit sejtettek, hogy bizto­
san egy Amerikába szakadt ma­
gyar-zsidó. Az egyik úgy igaz, 
mint a másik, de ez kiderült, ami 
kor meghirdették, hogy Szpaszki 
sakk-világbajnok összeméri erejét 
Fischerrel. az amerikai fenegye­
rekkel. Az utóbbi sem magvar- 
zsidó (még zsidó sem), az előbbi 
sem szovjetorosz étel kiilönleces- 
ség. Két derék sakkozó, akiket a 
világ gyújtópontéba helyeztek, 
kis vagy nagv. könnyű vagy ne- 
hé"- asztal mögé — aszerint, hogy 
Fischer éppen milyen hangulatban 
ítéli meg az asztalt. Bár újabban 
Sznaszkínak is kezdenek a bábuk 
nehezekké válni és nem is ok nél 
kül. és előírt időn belül lépése­
ket tesznek a 64 kockás fehér­
fekete pályán... Két viláo re-,-.

zálogos
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össze e kis mezőny felett, és a 
két világ szurkolói lélegzetvissza­
fojtva várják a Reykjavikból ér­
kező híreket.

A szabad világ kissé meglepve 
figyeli Fischer követelőzéseit és 
értékeli zseniális tudását, a ke­
let-európai tömb országaiban 
azonban leplezetlen izgalommal, 
egyemberként sorakoznak fel — 
Fischer mögött. Igen, ez nem té­
vedés, hihetetlen, hogy milyen tö­
megek szurkolnak az amerikai 
nyegle fenegyereknek.

A budapesti tévé és rádió hiá­
ba próbálkozik kifacsart, agyon­
fogalmazott híreiben indokolni,

I hogy „Szpaszki nagymester életé­
nek első elnézése következté­
ben .. .” „A felidegesített orosz 
kiválóság új taktikát kezd ...” 
„Fischer lehetetlen személye vált­
ja ki. hogy Szpaszki idegesebb a 
szokottnál ...” — Szpaszkinak
gyengén megy. és egyelőre félpon 
tokkal kell megelégednie, nyert 
mérkőzése csak kettő van, és egy, 
amit játék nélkül ítélt meg neki 
a bíró, Fischer távolléte miatt. 
A nagyközönség vitathatatlanul 
Szpaszki-ellenes és Fischernek 
még az sem árt. hogy hithű zsidó 
nak vélik — vagy ki tudja, még 

I használ is. Nem Fischer —
: Szpaszki csata zajlik Reykjavik- 
ban. hanem orosz—amerikai, 
vagy ha úgy tetszik, orosz—zsidó.

Szegény rokonszenves, jómodo 
rú. sportszerű Szpaszki áldozata 
Fischer nyegle, sportszerűtlen, el 
lenszenves személyének, mert ő 
„jobb színeket” képvisel, bár az 
sem vitás, hogy sakkozni is tud... 
A Kremlben most megállapíthat­
ják. hogy a sakk veszedelmes 
„fegyver” propaganda téren.

Bérezi György

5.
Néhány fütyülés hallatszott, harsány 

elektromos blabla, aztán valami idegtépő 
hang, mintha merev celofánt morzsolna 
folyamatosan sok kéz. A fiatalember ab­
bahagyta a vonaglást és szúrós tekintetét 
a rádióra szögezte. Száját ellátottá az 
áruló hangra.

— Négy dollárt adok — mondta Sol. 
Ó. a mai ifjúság, jövőnk záloga! Talán 
szerencséje lesz a földnek, talán mind­
nyájan magtalanok lesznek.

— Hé, ez a rádió mindig jobban szólt, 
mint most — mondta a fiatalember vád­
lón. — Biztos az időjárástól van. Adjon 
nyolc dolcsit! A fenébe is, apuskám, ez az 
anyám rádiója!

— Négy dollár. Kell. vagy nem kell?
— Ej, a hétszentségit, meg akar vágni, 

maga kiszívja az ember agyvelejét is. Iszo­
nyú rizikó ez nekem, bevágni a zaciba az 
anyám rádióját. Elad, ha rájön.

„El kéne hogy adjon”. Sol az orrnyer­
gét masszírozta, miközben azon törte a 
fejét, mi haszna lehet neki ebből az egész­
ből.

— Hat dolcsi?
•— Négy.
— Gyerünk, legalább öt dolcsit, vér­

szopó bibsi!
Sol veszélyes kék villanást érzett a sze­

me mögött. Fenyegetően indult a pult mö­
gül kivezető kis ajtó felé. — Elég volt, ál­
lat. takarodj innen! Gyerünk, kifelé! — 
Eredj, kótyavetyéld a vackodat az utcán!

— Oké. oké, Miszter, ne legyen olyan 
pipás. Nyomja ide azt a négy rúpiát, jó 
lesz négy is — mondta a néger remegő 
kézzel, mohón feszengve. — Gyorsan, 
gyorsan, apuskám. legyen szíves! — Arcá­
ra kiült valami belső izzás okozta gyötre­
lem, valami elviselhetetlen kifejezés, 
amely haraggal töltötte el a zálogost.

— Tűnj már el innen! — mondta Sol, 
odalökve elé a pénzt. — És be ne dugd 
még egyszer ide azt a mocskos pofádat! 
Ez üzlet. Elegem van az emberi piszok- 
ságból. amit ide hordanak.

— Jó, jó, apuskám — mondta az ifjú, 
nem is hallva a zálogos szavait. Fogta a 
pénzt és gyorsan megcsókolta- mielőtt a 
zsebébe gyűrte volna. Aztán, el kínzóit ar­
cán üdvözült, réveteg mosollyal, kilejtett 
az üzletből. A zálogcédulát otthagyta ma­
ga mögött, a padlón.

Sol lüktetést érzett a koponyájában, 
amely egy gyilkos fejgörcs kezdetét jelez­
te. — De meleg van máris! — mondta 
hangosan, minta igazolni akarta volna 
fájdalmát. Nekiállt feltűrni az ingujját, a 
nyár kezdete óta először, jóllehet zavarta 
a kánikulának tett első engedmény.

Jesus Ortiz két vállfára akasztott öl­
tönnyel lejött az emeletről. Egész délelőtt 
szortírozott, rakosgatott és cédulázott. 
Nézte a fülledt padlástér mennyezetéig fel 
halmozott poros ruhák százait és úgy tűnt 
neki,ő mintha minden egyes öltöny valami 
furcsa ház egy-egy építőköve lenne, ame­
lyet ő minden tervszerűség nélkül építget. 
Most eljutott egy olyan pontra, hogy a 
tökéletességet kezdte hajszolni, és két 
rendesebb öltöny, mintha megtörte vol­
na azt a csodálatos ilúettséget, mellyel 
dolgozott.

— Itt vannak ezek az öltönyök, Sol — 
kezdte, aztán zavartan nézte a durván te­
tovált számot főnöke vastag, szőrtelen 
karján. — Mondja, mi az a tetoválás? — 
kérdezte.

— Egy titkos társaság jele, amelynek 
tagja vagyok — felelte Sol, sarló alakuan 
lebiggyesztve az ajkát. — Te sohasem 
léphetnél be. Tudnunk kell a vízen járni.

— Jól van, jól van. törődjek a magam 
dolgával, ugye? — mondta Ortiz, de a 
szeme még mindig a különös rejtjelre em­
lékeztető számjegyekre tapadt. Mennyi 
titka van ennek a tagbaszakadt, sápadt 
zsidónak! — Szóval ez a két öltöny mint­
ha vadonatúj lenne — folytatta únott han­
gon, mert már nem érdekelte, amiért le­
jött. — Megér legalább 35—40 dolcsit. 
Hickey-Freeman védjegy van bennük.

— Rád bízom a dolgot, Ortiz. Alkoss, 
használd a saját eszedet — mondta a zá­
logos gúnyosan.

Ortiz farkasszemet nézett vele egy per­
cig, aztán elfordult, ugyanolyan zárkó­
zott arckifejezéssel. Neki is voltak titkai; 
a titkok roppant méltóságot, hatalomérze- 
tet kölcsönöznek az embernek.

Valamivel tizenkét óra előtt Ortiz szo­
kás szerint kiment. Megebédelt a rézsut 
szemközt levő önkiszolgáló étteremben, 
aztán megvette Sol számára az örökös

sajtos szendvicset meg kávét, és bevitte 
neki az üzletbe. Vagy tizenöt percig egye­
dül bonyolította le a forgalmat, mialatt 
Sol az ablakos kis irodában evett, és vak- 
sin bámult ki az üvegen, mint egy más 
égövről származó, vitrinbe tett állat. És 
miközben Ortiz dolgozott, kiszolgálta a 
többnyire néger ügyfeleket, szemlátomást 
kedélyesebb szívtelenséggel, mint a főnö­
ke, állandóan a hátán érezte azt a furcsa, 
vaksi tekintetet.

Titokzatos izgalom feszült az idegei­
ben, mert inaskodása egyszerre mérhetet­
lenül fontos valaminek tűnt, mintha ab­
ban rejlene Sol kincsének a kulcsa.

Az óráknak legalább a fele egy körül 
járt, amikor három férfi jött be, egy mo­
toros fűnyíró gépet toltak maguk előtt. 
Sol rábámult egy darabig, újra felötlött 
benne, milyen képtelen és ostoba dolog 
ez az egész. Aztán enyhe undorral bólin­
tott, mintha meghajolna valamilyen rút 
hatalmasság előtt. — Ez igen, íme, egy 
komoly tétel, nagyszerű, nagyszerű.

Kettejüket már korábban is látta a kör­
nyéken; az ordináré kis Tangee-t, széles 
vállú, kockás öltönyében és Buck White- 
ot, fenséges, szinte koromfekete bantu 
arcával — méltóságteljes jelenségnek tűnt. 
míg az ember észre nem vette szemének 
együgyű, gyerekes csillogását. Sol figyel­
mét azonban a harmadik férfi ragadta 
meg. Furcsa módon egyszínű ruhába öl­
tözött néger volt, lötyögős, hamuszürke 
öltönyben és ütött-kopott, silány kalap­
pal, amit vízszintesen nyomott a fejébe. 
Tiszta fehér ingével és szürkésbarna 
nyakkendőjével lehetett volna egy tisztes­
ségesen nevelt, szegény, de becsületes köz- 
tisztviselő, aki elhatározta, hogy öltözkö­
désében kerüli a néger sablont. De csak 
amíg az ember csontos, szikár és ideges 
arcába nem nézett, amelyen durva fenye­
getéssel teli kék szempár uralkodott. És 
egy ilyen arc előtt a nevetséges ügylet 
egyszerre aránytalanul nyomasztóvá vált.

— Mi az értéke ennek, zálogos? — kér­
dezte Tangee talmi ragyogású mosollyal.
— Vadonatúj, sose használták. Azt hi­
szem. jó erős motorja van. Szóval meny­
nyiért lehet elsózni egy ilyet? — Beszéd 
közben a szeme, akárcsak társaié, pimasz 
és mohó pillantással járt körül a roppant 
sokféle árun.

— Honnan szerezte? — kérdezte Sol, 
az arcát dörzsölgetve.

— Minek ilyet kérdezni? Hát ajándék­
ba kaptam, ember, ajándékba! Vissza­
vinném a boltba, ahol a barátom vette, 
csak röstellem megkérdezni tőle. hogy' 
hol. Nem akartam elárulni, hogy nem 
tudom használni semmire, nem akartam 
megbántani, meg minden. Ajándék lónak 
ne nézd a fogát. — Tangee kis bajusza 
rángatózott elefántcsontszínű fogait kivil­
lantó mosolya fölött. — Igen, egy bará­
tom ajándékozta nekem lakásszentelő al­
kalmából.

— Elképesztő, milyen ostobák tudnak 
lenni az emberek, ugye? — kérdezte Sol.
— Igazán észrevehette volna, hogy a ma­
ga lakása körül kétmérföldes körzetben 
egyetlen szál fű sincs. Mármint a barátja.

— Hát igen, csakugyan — helyeselt 
Tangee. aki kezdte únni az ugratást s sze­
mével még mohóbban falta a tömérdek 
kincset maga körül, néha társaira sandít­
va, mintha jóváhagyásukat várná. — Tud­
ja, hogy van az.

— Igen, nagyon jól tudom — mondta 
Sol halkan. — Honnan szerezte?

— A fenébe is, ember, nem értem, mit 
akar ezzel a kérdezősködéssel. Kaptam 
és kész. Ez igazán rám tartozik, nem?

— Nézze, barátom, a rendőrség listát 
vezet a lopott cikkekről. Én is köteles 
vagyok listára venni minden tárgyat, amit 
beveszek. Ami engem illet, fütyülök rá, 
ha akár Macv kereskedésének a kirakatá­
ból lopta is. Engem csak az aggaszt, hogy 
futhatok a pénzem után, ha elkobozzák 
tőlem.

Három másik ügyfél jött be. mialatt 
Tangee-vel és néma társaival huzakodott. 
Megnyomta a kis csengő gom bot. amely 
Ortizt hívta le az emeletről.

— Nem loptam, öregem; nyugi. Egy 
fickótól kaptam, gondolom azért, hogy 
valami hasznom legyen belőle.

— Egy fűnyíró gépből? — A zálogos 
szarkazmusa gyenge méreg volt. csak ön­
magára hatott. Miközben Tangee gu­
miszerű ajkait és a hamuszürke öltönyös 
néger lidérces kék szemét nézte, halvá­
nyan úgy érezte, fulladozik.

(Folytatjuk)
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forradalmi terv

MEGSZÜNTETIK AZ INGATLANADÓT ÉS HELVETTE 
A VÁROSOK ÁLLAMI TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLNEK

Komoly drágulás kulcspénzes lakásokban
Stabilizálódtak a tel-avivi telekárak fokozódott az érdeklődés a„

Az elmúlt években szinte tel­
jesen megszűnt a kereslet a re.- 
gi kulcspénzes lakások iránt.Né­
hány hónappal ezelőtt ez a hely­
zet megváltozott és újból keres- 

I let érezhető az ilyenfajta laká- 
j sokban, sőt a kulcspénz ára jó- 
I val emelkedett.
I A változásnak két főoka van: 
i egyre kevesebb kulcspénzes la- 
I kást kínálnak megvételre és az 
I uj lakások ára olyan magas.

.Járkonon túli „Lámed-terv” földjei iránt
resik a kulcspénzes lakást.mert volt dunámonként. Ezek álta'

Az adó behajtása drága — Csak a pénzügyminiszter jóváhagyására várnak
dezi a helyhatóságok költségvetésének felét

A pénzügyminisztérium tervet komoly vitában áll a helyható- 
késziteít el a helyhatóságok ságokkai és ebben a nézeteité- 
penzüsy; Helyzetének megrefor- résben sokszor a Hisztadrut . is 
malásara. A terv kezdeményezője érdekelt fél. így született meg 
\rnon Gáfni. a pénzügyminisz- Arnon Gáfni terve, mely szerint 
térium költségvetési osztályának 
felelőse. A reformterv a pénzügy- 
miniszter és a belügyminiszter jó­
váhagyása után lép életbe.

A terv kiindulópontja a hely-

Az állam fe-
; hoay sok vevő inkább a kulcs- 
: pénzes lakást helyezi előnybe.

Az elmúlt hónapokban a kulcs 
, pénz összege 25-30 százalékkal e-

kell állapítani úgy a kormány, | felelősség megállapításának kér- melkedett. Így egy. másfél éy-
mint a helyhatóságok felelőssé- j aését is. _ j vei ezelőtt fel-Avivban kétszobás ^
gét egyes feladatkörökben, mert j Kormánykörökben szívesen lát- lakás lelépéséért 16-18 ezer fon­
nia mintegy 20 ezer olyan fel- nák. a terv mielőbbi megváló- ; tot fizettek, ma az 20-25 ezer
adat van. főleg a nevelési és sitását, mig a helyhatóságok kö- . fontba kerül ha van. három szo-

lelkesednek azért, bás lakás kulcspénze régi ház­teljesen megszüntették a hely ha- szociális ügyosztályokban, ahol réből nei
lóságok által eddig behajtott in- • kettőság mutatkozik az állami mert attól tartanak, hogy ez ban 24-30 ezer fontról a0-4> e-

és ezentúl csak spe- és a városi ügyvezetésben. Ez ! megkötné kezüket és megnyirbál- I zer fontra emlkedett.
haj- természetesen martával vonná a I ná fiiaeetlenséaiiket. Érthető, hogy ma inkább ke-

gatlanadót 
ciális szolgáltatási adókat 
tanak be. Ezzel szemben előre

mány által nyújtott különböző 
juttatások megszüntetését és ez­
zel egyidejűleg a városok defi­
citjének konszolidálását.

A terv javasolja, hogy komoly 
revíziót hajtsanak végre a hely- i 
hatóságok feladatkörében is.Meg l t0^

hatóságok nehéz pénzügyi hely- , megállapított százalékot kapná- 
zete volt. A városok rendes költ ' nak az állam által behajtott 
sécvetése jelenleg eléri az évi | adójövedelemből, 
másfél milliárd fontot, amely j Az adónem megszüntetése meg 
összegből több. mint 300 millió takarítaná a különböző kiadáso- 
font "kölcsönök és kamatok visz- kát, mint például pénzbeszedés 
szafizetésére szolgál. A városok és az ingatlanadó behajtása ezen- 
tartozásai 2.5 milliárd fontot túl a kormány dolga lenne. Ez 
;esznek ki. ebből 1.4 milliárd lehetővé tenné az eddig a kor­
font az alapösszeg és 1.1 mil- 
'járd font kamat. Az adósságok 
fele rögzített.

Érdemes megjegyezni, hogy a 
kölcsönöket a városok nemcsak 
fejlesztési célokra használták fel. 
hanem mintegy 400 millió fon- , 
tót adósságaik fizetésére is.

A helyhatóságok bevételeiből 
900 millió font az állam kasz- j 
szájából ion: 550 millió font eb- ; 
hol különböző juttatások fejében j 
250 millió font nevelési és szó- j 
ciális hozzájárulás és 100 mil­
lió font az adósságok konszoli- , 
dálasara. 1

A helyhatóságok legfőbb be- ! 
vételei az általános ingatlanok- ! 
hói erednek ás ez az összeg kö- i 
zel 200 millió fontot tesz ki. j 
Azonban ez nem állandó, nem 1 
s rögzített bevétel, igv a hely­
hatóságok nem tudják megter­
vezni költségvetésüket távolabbi 
időre.

A pénzügyminisztérium költség-

a városi ugyvezercsoeu. Ez 
természetesen magával vonná a i ná függetlenségüket.
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DRÁGULÁS VÁRHATÓ 
A LEGÚJABB TIPUSU AUTÓK ÁRÁBAN

Fokozottabb érdeklődés a használt gépkocsik iránt
kednek. de még nem világos, 
hogy azokra is vonatkozik-e. a- 
kik már megrendelték és előre 
kifizették gépkocsijukat.

mikor megkezdődik az autóvá­
sárlások szezonja, mert ebben

' Az elmúlt hetekben felélénkült lás várható. Ez kihatással lesz 
az autópiac és komoly érdeklő- j a használt kocsik áraira is. 
dés érezhető uj és használt gép- j Általában Julius vége és au- 
kocsik iránt, amelynek egyik o- j gusztus eleje az az időpont, a-

egy nagyvárosban épült kétszo­
bás űj lakás ára 70—80 ezer 
font között mozog, de ha ez ex- 
luzivabb helyen van, úgy a 100 
ezer fontot is eléri. Az uj laká­
sokat keresők száma az utóbbi 
időben csökkenő tendenciát mu­
tat, mert nagyrészük nem tudja 
előteremteni ezt a hatalmas ősz- 
szeget. A bankok is felemelték a 
kölcsönök kamatait, félnek az e- 
setleges leértékeléstől és nem a- 
karnak belemenni nagy összegű 
kölcsönökbe.

Akik arra vártak, hogy az uj 
lakások ára lényegesen csökkeni 
fog. csalódtak, és nem valószí- 

hogy a közeli hónapokban ; 
ez megtörténjék. Könnyebb tehát I 
előteremt

ban jó helyen lévő telkek, vég ^ 
leges parcellázását még nem haj-- 
toltak végre é$ az árak sem e-* 
melkedtek túlságosan.

Herzlia Pituáchban egy du-k 
nám telek ára 180-200 ezer font 
között mozog, mig az exluzivabb; 
villanegyedben az ár eléri a 
300-450 ezer fontot.

Tel-Avivban tartják magukat, 
a magas telekárak. — így .példáid 
nemrégiben, a Sárét utca egy ikí 
uj házában 30 ezer font átlag-? 
árért adtak el lakást szobánként; 
vagyis egy háromszobás lukas 
telekrésze 90 ezer font. Terme-- 
szelesen elegánsan megtervezeti

, lakásról van szó. amelynek vég-' 
emteni a pénzt a kulcspen- i lege$ ára 250-270 ezer font. X, 

zes lakásra és sokan vonzódna' j gajom_torony környékén nemre* 
inkább jó állapotban levő, re-

ka. hogy "övidesen megérkeznék 
i már az 1973-as tipusu uj au- 

és ezeknek áraiban drágu-

A ..Champion Motors“ ügynök 
ség. amely a Volswagen gépko-
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MOSE ZÁNBÁR:

Izráel nem függ az amerikai gyűjtőakció 
adományaitól

Sokan úgy gondolják Izraelben, hogy az ország nemzetgaz­
dasaga nagyrészben a gyűjtőakció és a Bonds bevételeitől fiigg.

A fenti állítást cáfolta meg az elmúlt napokban Mose Zán- 
bár. a Bank .liszráel kormányzója az Amerikai—Izráeii Ke­
reskedelmi Kamarában" megtartott előadásában.

Zánbár hangsúlyozta, hogy a gyűjtőakcióból és a Bonds 
értékpapírjaiból Izráelbe erkezö pénzek mindössze 12—15 szá­
zalékát teszik ki a kormány és a Szochnut közös költségveté­
sének.

..Ha az amerikai gyűjtőakció és a Bonds beszüntetnék ado­
mányaikat, ez kellemetlen volna, de semmivel sem több en­
nél" — hangsúlyozta Zánbár.
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Illetékes körök Ígérik:

NORMÁLIS ÉLELMISZERELLÁTÁS 
VÁRHATÓ AZ ÜNNEPEKRE

Jó az idei zöldség és gyümölcstermés A húsellátás biztosítva van, 
csak fagyasztott májban van hiány ~~ Egyszázalékos áremelkedéssel

számolnak

az időpontban már meg lehet csikat importálja, még nem kezd-
rendelni a jövő évi autóniodelle- te meg az 1973-as tipusu autók
két. eladását, mert nem kapott még

értesítést azok uj áráról. Fiat ti­
pusu 1973-as modellü autókat 
már lehet rendelni, de az árak 
jóval magasabbak a tavalyinál. 
A Sintca autók szintén megdrá­
gulnak. de uj áruk még nem 
ismeretes.

Az uj autók árának drágulá­
sa miatt az elmúlt hetekben fo­
kozott érdeklődés mutatkozik a 
közönség részéről használt gépjár 
müvek iránt és sokszor még te­
lefonon keresztül is vettek au­
tót anélkül hogy azt látták vol­
na. Szemfüles kereskedők ezért 
igyekeznek komoly készletet tar­
talékolni használt kocsikból.hogy 
az árak emelkedésével több hasz­
not tudjanak elérni.

Az idén nem számolnak a 
I gépkocsik adóemelésével, hanem 
i az autó világpiaci ára emelke- 
í dett. Érdekes, hogy 1970-ben 20 
i százalékkal emelték az autók im- 
' portilletékét, mig tavaly augusz- 
j tusban, a font leértékelése okoz- 
I ta a gépkocsi drágulását. Az i- 
j dén előreláthatólag nem kell tar 
j tani uiabb adókivetéstől, de az 
I importőrök már biztosak abban, 
j hogy az autók ára mégis emel- 
i kedni fog. Egyes típusok uj á- 
j ra már ismert, mig a többiek 
! felemelt árát rövidesen közük.

gi házakban épült lakásokhoz.
Az utóbbi időben fokozódott 

az érdeklődés a Járkonon túl 
lévő telkek iránt. Ennek egyik 
oka, hogv magában Tel-Avivban 
már nagyon kevés telket kínál­
nak eladásra, és annak ellené­
re. hogy azok ára stabilizálódott 
az építkezési vállalkozók nem 
hajlandók azért horribilis 
fizetni.

A Járkonon túli. úgynevezett 
Lámed-terv telkeinek ára az el­
múlt hetekben 115-125 ezer font 1 sáló telkek iránt.

giben eladtak egy 600 négyzet-, 
méter területen fekvő régi ha­
zat 900 ezer fontért. Tehát egy 
dunáni ára másfél millió font!

Sokkal kevesebben keresnek aj 
zonban ma telket Tel-Avivban; 
mint egy évvel ezelőtt és ezért 
az árak nem emelkedtek, de a 
vevők még igv is meggondolják, 

árat mielőtt ilyen összegű befektetést 
eszközölnének. Ez.ze! szemben to­
vábbra is fokozott érdeklődés c- 
rezhető szállodák építésére szőré
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A feketepiacon a dollár árfolya | náj-félszigetre is. Eddig nem tud­
nia 4.42. az arany ára 9800. az; ták ezt megoldani, mert a fel szál - 
Edward arany 73, a George tallér ló por eltömte a hűtőkészüléke- 
72 font volt. két és azok nem voltak üzem­

képes állapotban. Nemrégen meg 
oldást találtak erre a problémá­
ra és a kirándulók hűtött autó­
buszokon utazhí tnak Tel-Aviv- 
ból Éjlátra. Ofirába. Abu Ro- 
d észbe, Refidimbe és vissza 
Te! Avivba.

Az áremelés egyik oka a kü­
lönböző valutákban bevezetett le­
begő árfolyam, amely drágulás­
ra vezetett az európai országok­
ban és a Távol-Keleten, vala­
mint a tengeri szállítás drágulá- 

j sa is. Különböző autógyárak, a- 
melyek újításokat, vagy változ­
tatásokat eszközöltek az újabb au­
tótípusoknál. ezért magasabb á- 

I rat számítanak fel. Természetes, 
hogy az importált gépkocsik a- 
lapárának emelése maga után 
vonja az országban eladott au­
tók drágulását, miután egyenlő 
arányban emelkedik majd az ar­
ra kivetett vám és adó.

A Discount és a Barcley’s Dis­
count Bank most tette közzé fél­
éves mérlegét, amely több. mint 
8 milliárd fontos egyenleget mu­
tat. A nemrégiben egyesült két 
bank 183 fiókot tart fenn. kö­
zöttük eeyet New Yorkban és e- 
gyet Nassauban.

Az Egged ezentúl hírűit autó- 
i buszokon szállítja utasait a Szi-

William Stern 14.5 millió fontot fektetett be 
a Pan-Lonba

Uj vezérigazgatót nevez ki — A lakások kétharmadát még nem 
adták el — Bevezeti a lakásbiztosítást

Meg több, mint egy hónap vá- , mölcs. az almán kívül, bősége-
irts laszt el bennünket az őszi ün- sen van a piacon. Az almater-
r 277.7 népektől és a szokásos „vásár- més az idén gyengébb volt a

r ,c*7 lási láz“ sem kezdődött még meg. szokottnál és ezért az ünnepek-
jln'SJ Illetékes körök azonban már fel- re bizonyos áremelkedés várba-
*XT!!~ készültek, hogy ne álljon be tó ebben a gyümölcsben.

fennakadás a normális élelmiszer — Szárnyas: annak ellenére,
r i ellátásban az ünnepekre. hogy az elmúlt hónapokban két-
r 1-" Éjtan Jiszráeli, a földművelés- ezer tonnával növekedett a ke-
1 mm' ügyi minisztérium helyettes ál- resiet. nem lesz hiány szárnyas-
3'727-j lamtitkara, Jicchák Landsman, a húsban.
hien? Tnuva vezérigazgatója és dr. Mi- — Pulyka: havi 2550 tonna
kinn cháel Schaefer, az ipar és ke- a szükséglet és a hütőházban
L reskedelemülyi hinisztérium ár- 330 tonna a készlet, amelv ele-
[' f|V7 kormánybiztosa megbeszélést tar gendőnek mutatkozik az ünne-

torták, amelynek eredményeként pekre.px. kijelöltek a főbb szempontokat — Friss marhahús: ma még
'TZT az élelmiszerellátásban. Vélemé- ellátási nehézségek mutatkoznak
i: .nr nyűk szerint a legtöbb élelmi- a friss marhahúsban. A normális
; ..Tic szercikkben nem érezhető hiány. heti kereslet 400 fő. Az ünne-

A következő élelmiszerek ünne- pekre igyekeznek ezt 800 főre
t nr; pi ellátása van biztosítva: növelni.
psn
nTS

— Gyümölcs: minden fajta gyű — Hal: a halastavak zsúfolva

Fűtőkészülékeket gyártanak Jeruzsálemben 
— svájci patent szerint

Kelet-Európába exportálják a készülékeket

Jeruzsálemben rövidesen radi-
atort és központi fűtéshez szol­
gáid csövekéi gyártó üzem léte- 
sül 2.2 millió font befektetés­
sel.

moly érdeklődés mutatkozik a 
fűtőberendezések iránt, főleg kü­
lönböző kelet-európai országok­
ban.

Az üzem az első fázisban 30 
Az uj üzem létesítői elismert \ munkást foglalkoztat, mig egy 

szakemberek és a gyártást sváj- : évre rá már 70 munkással dol- 
1*i Patent szerint. a legmoder- j goznak. A várható jövedelem 
neob technológiai módszerekkel másfél millió font lesz az első 
hajtják végre. j évben, mig egy évre rá, eléri

Az üzem tulajdonosai megegye- í a kétmillió fontot. A termelés 
zésre jutottak a ,.Chérut“ válla- | egyharmadát szánják exportra. 
,atta* az ellátás tekintetében és A befektetési központ jóváhagyta 
ez a vállalat állítja majd össze a tervet és elismert üzemnek 
a fűtőberendezéseket. í nyilvánította az uj jeruzsálemi

■Értesülésünk szerint, máris ko-1 gyárat.

vannak ponttyal, és így nem 
lesz hiány, de illetékes körök el­
látási zavaroktól tartanak, mivel 
a háziasszonyok általában csak 
1-2 nappal az ünnep előtt szer­
zik be halszükségletüket. — A 
ponty hivatalosan megállapított 
ára 3.50 font kilónként.

— Tojás: nem érezhető hiány 
sőt 60 milliós feleslegről beszél­
nek.

— Tejtermékek: annak ellené­
re, hogy az évi növekedés a tej­
termékekben 6 százalékot tesz 
ki, a szükséglet ennek duplája. 
Ezért Európából importálnak tej 
port és vajat.

— Zöldségfélék: a szezon leg­
keresettebb zöldsége a paradi­
csom, amely bőségesen található 
a piacon. Ugyancsak elegendő

A fenti okok miatt sokan igve-

A magyaroszági származású an 
goi üzletember, William Stern 
eddig 14.5 millió fontot fekte­
tett be a Pan-Lon vállalatba. 
A befektetés a következőképpen 
oszlik meg: 6.5 millió font a 
Pan-Lon részvényeinek 50 száza­
lékáért. 2 millió font a részvé-

keznek már most megrendelni nyek további 24 százalékáért.
az uj autókat, annak ellenére, 
hogy azokat csak néhány hó­
nap múlva szállítják. Ezáltal re­
mélik megtakarítani az árkülön­
bözetet, vagyis úgy vélik, hogy 
a helyi ügynökségek nem drágít­
ják meg az autók árát. mégha 
azok külföldön drágábbak is.

A japán „Subaru” típusú au­
tók helyi ügynökségétől, a „ja- 
pánautó"‘-tól nyert értesülésünk 
szerint az 1400-as modellek kül­
földön mintegy 750 fonttal emel-

több mint 6 millió font forgó­
tőkeként.

Efrájim Evron, aki a Pan-Lon 
részvényeinek további 26 száza­
lékát birtokolja, a háromtagú i- 
gazgatótanács elnöke lett. mig 
Sterr személyes képviselőjeként 
Matitjáhu Lipsitz jeruzsálemi épit 
kezesi vállalkozót nevezte ki.

Stern bejelentette azt is. hogy 
rövidesen uj vezérigazgatót ne­
vez ki a vállalat élére, valamint 
uj felelősöket a befektetési, el-

Csökken a befektetés a fejlesztési 
városokban

A befektetési központ által jó-
, , ,,,,,, , váhagyott befektetések mérete a

mennyiség van uborkából es bur- fo|y, ,y e|s„ fe]ében csökkenő
gonya o is. j tendeciát mutat a fejlesztési vá-

— Importált fagyasztott máj: rosokban. 
ez az egyetlen élelmicikk, amely- i Az év első hat hónapjában 
bői hiány várható, ugyanis a | a központ 79 befektetési tervet 
legutóbbi árleszállítás óta a ke- hagyott jóvá új gyárüzemek lé- 
reslet havi 400 tonnára fokozó- : tesitéséhez, vagy meglévő üze- 
dott. Az importőrök nehézségbe | mek kiszélesítéséhez a fejleszté- 
ütköznek ilyen mennyiség beho- si városokban, míg tavaly 815 
zatalával. de mindent elkövetnek, ; tervet fogadtak el. A tervek sze­
li ogy ünnepek előtt ebből a rint mintegy 1870 munkás fog­
cikkből is megfelelő mennyiség , lalkoztaiásáró! van szó, az el­
álljon rendelkezésre.

Ami az árakat illeti, a felelő­
sök optimisták és minden jel ar­
ra mutat, nogy a tavalyihoz vi­
szonyítva mindössze egy száza­
lékos emelkedés várható.

A fogyasztók tanácsa azonban 
kevésbé optimista és arra em­
lékeztet, hogy az illetékeset ta­
valy is hasonló ígéreteket tettek 
és azt nem mindig tartották be...

múlt év 3350 dolgozójával szem­
ben.

A fenti tervekbe közel 200 mil­
lió fontot fektetnek majd be. — 
A tavalyi évben a beruházás 
összege 313 millió fontot tett ki.

A fejlesztési városok gyáripa­
rában foglalkoztatottak száma 
június végén 73 ezer volt. mint­
egy hatezerrel több. mint az 
előző évben. Százalékban szá­

mítva ez 9 százalékot tesz ki, 
mig tavaly az emelkedés 14 szá 
zalék volt. Az elmúlt év folya­
mán 133 üzemet és műhelyt ál­
lítottak fel fejlesztési körzetekben, 
ahol 1290 dolgozót foglalkoztat­
nak.

Dán Tichon. az ipar és ke­
reskedelemügyi minisztérium fe­
lelőse nemrégiben benyújtott je­
lentésében elmondja, hogy ez év 
végéig az uj üzemekben foglal­
koztatottak száma eléri a 2100- 
at. Ezzel szemben a fenti idő­
szakban 33 üzem és műhely be­
zárta kapuit, ahol 160 munkás 
dolgozott.

Tichon a továbbiakban beje­
lentette. hogy 162 üzem felállí­
tása van folyamatban, amely 
mintegy további négyezer dolgo­
zót foglalkoztat majd. Ugyan­
csak tervbevették 425 meglévő 
üzem kibővítését, ami 2500 dol­
gozó munkáját biztosítja.

lenörzési és technikai osztályok 
élére.

A továbbiakban Stern elmon­
dotta még. hogy a vállalat je­
lenleg 1800 lakás építését kezd­
te meg. mintegy 22 ezer négy­
zetméter területen. Ebből 650 la­
kást már eladtak, mig 1125 la­
kás még eladatlan. Ennek elle-

i ’ A munkaügyi minisztérium 
65 millió fonto? költségvetést 
szavazott meg szakmai névelés- 

: re és továbbképzésre. Az idén 
o ezer szaktanfolyamon részt- 
vett dolgozó állott munkába és 
az elkövetkező évben további 3 
ezer szakmunkás bekapcsolódása 
várható az ország gazdasági éle­
tébe. A tanfolyamok keretében 
az idén 15 lány is befejezte ta­
nulmányait. akik autóvillamos­
sá °ot és elektronikát tanultak.

Júliusban 757 millió font be­
vétel volt adókból a tavaly7! év 
megfelelő hónapiának 657 mil­
lió fontjával szemben. A fenti 
összegből jövedelmi és vagyon­
adóból 372 millió font. vámii- 
letékekből 364 millió font és

vállalat pénzügyi helyze- i.önböző engedély-illetékekből 21
millió font folyt be.

K Supersol vállalat a hét ele­
jén tíznapos akcióba kezdett, a- 
melynek célja a kiszolgálás és

nerc a 
te stabil.

A Pan-Lon tulajdonában lévő 
telkek nagy része nincs betáb­
lázva és a fennálló nehézsége­
ket főleg a nem megfelelő ve­
zetés okozta.

Stern végül elmondotta azt is, ,
hogy tárgyalásokat folytat izrá- , az udvariasság fokozása. A Su- 
eli, angol és amerikai biztositá- persol 15 üzlete vesz reszt az 
si ’ vállalatokkal és megegyezést , akcióban, amelynek során kér- 
készül kötni velük, mely szerint dőiveket töltetnek G a vevők xc 
ezek biztosítékot nyújtanak a a kiszolgálás minőségerő. va a- 
vevőknek befektetésükért, vágy- 
pénzükért, hogy ezáltal is fokoz­
zák a társaság iránti bizalmat.
A biztosítás nem lesz kötelező és 
annak prémiuma a lakás árá­
nak egy százalékát teszi ki.

Jól értesült körök szerint Stern 
az elkövetkezendő hónapokban az 
ország különböző részein telkeket 
vásárol fejlesztési célokra, és

mint az üzletek tisztaságáról.

Az éjláti kikötő munkásai klu­
bot alakítottak, amelynek neve 
az „Elővigyázatos Dolgozók 
Klubja“ A klub titkárságának 
jelentéséből kitűnik, hogy annak 
ellenére, hogy a dolgozók szá­
ma 17 százalékkal növekedett, a 

tervbe vette az eladások kibő- ^a]esetek száma nagy mértékben 
vitését, főleg amerikai állampol- CSQkkent és ebben nagy_. része 
gárok számára. van a klub munkájának.

HIRDETÉSEKET 
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G R o s 7 F.

NATANJIA,

Esy kanadai befektetőkből ál­
ló csoport, amelynek élén a to­
rontói Alex Rubin áll, hatalmas 
szállodát épit a bát-iámi tenger­
parton. Az uj szálloda tíz duná- 
mon épül fel. 500 szobás lesz. 
A szálloda szobáinak 30 száza­
lékát lakásnak adják ki. A négy- 
csillagos ui szálló felépítésébe 
közel 40 millió fontot fektetnek 
be.

Rech. Giora los/ettá! 8/27
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Libanoni lap beszámolója:

Waldheim és Jarring uj közelkeleti
a régi határok alapján

Nem erősítették meg a libanoni lap jelentését — 
Jarring visszatér Moszkvába

Beirut (IFP). — A libanoni Ál Iszua ál Árábi című heti­
lap tegnap közzétette azokat a javaslatokat, amelyeket ál­
lítása szerint clr. Kurt Waldheim főtitkár dolgozott ki a 
.larring-kiildetés felújítása céljából. A lap, amelynek jelen­
tését nem erősítették meg. Waldheim külön javaslatait is 
közli.

A beszámoló szerint az UNO ! sági Tanácsnak lenne aláren­
delve.

A lap további beszámolójából 
kiderül, hogy dr. Gunnar Jarring 
a jövő hétre elkészíti jelentését a

CSV A-t. V
w^yrc.

r

főtitkára az arab és izráeli dele­
gátusokkal. valamint a Szovjet­
unió vezetőivel folytatott tárgyalá­
sok alapján a következő javasla­
tokat dolgozta ki:

1. Izraelt és az arab államo­
kat kötelezik tárgyalások folytatá­
sára a BT 242 számú határozata 
alapján.

^2., A tárgyalásokat az UNO. 
valamint a négy nagyhatalom 
megbizottaiból álló közvetítő bi­
zottság védnöksége alatt folvtat- 

jjákífaz ötödik nagyhatalom. Kí- 
! na.?nem szerepei ebben a terv­
ben).

%3. A tárgyalásokat akár az 1949 1 
évifrhodoszi fegyverszüneti tár­
gyalások módjára, akár más mó- 
donijfolytathatják, a felek kíván­
sága szerint.

§|4.^ A tárgyalások célja: béke­
szerződés megkötése, amelyet az 
iUNO és a négy nagyhatalom ga­
rantálnak. A szerződés függeléke 
körülhatárolná a szerződés végre­
hajtásának ellenőrzését a. nagyha­
talmak által.

5. Az UNO állandó jelleggel 
külön hatóság útján lesz képvisel­
ve-a körzetben. Ennek a nagyha­
talmak által rendelkezésre bocsá­
tott csapatokból álló haderő áll­
na ' rendelkezésére, hogy meg­
akadályozza a helyzet leromlását. 
Ez a haderő közvetlenül a Bizton-

Cáfoíiák barcelonai 
konzulátus megnyitását

Madrid ilE'P). — A spanyol j
külügyminisztérium szóvivője meg !
cáfolta azt a hírt, hogy Izráel rö- j
videsen konzulátust nyit Barcelo- ]
nában. A hír a barcelonai La :
Vangv.ardia című lapban jelent
meg. mégpedig egy Tel Avivból j
származó jelentés alapján, amely
szerint Izraelben úgy hiszik, hogy j
rövidesen megnyílik a konzulá- j
tus Barcelonában. \ jelentés sze- |
rint ez a konzulátust gondoskodna |
vízumokról spanyolok számára.:
akik Izráelben akarnak látogatást i „ , • •; resszanot. A öiro ezzel masaevatenni. r „ ............ .. ,tette a rendőrség kereset es ha-

Izráel és Spanyolország között j tározatával megnyitotta a törvé- 
nem áll fenn diplomáciai kapcso- [ nyes utat ahhoz, hogy a rendőr­
lat. ! ség akár az Interpol .akár más

RECHQVOTI SUHANCQK MEGERŐSZAKOLTAK 
EGY 13 ÉS FÉL ÉVES KISLÁNYT

A lelkiismeretlen támadók agyba-főbe verték az ellenkező
g_\ érmékét — Az egyik huligán beismerő vallomást tett

A tel-avivi járásbíróságon teg­
nap 15 napos vizsgálati fogsá­
got rendeltek Menáchem Miszá­
mi 23 éves és Ráchámim Mor-

BT számára és ebben a következő j 
javaslatokat teszi:

Izrael kötelezze magát a tár- j 
gyalásra a BT-határozat alapján j 
és arra is. hogy visszavonul a 
Sárm e!-Sejk — Mittle-szoros vo­
nalra. hogy így lehetővé tegye a 
Szuezi-csatorna újbóli megnyitá­
sát.

Egyiptom járuljon hozzá UNO- 
csanatok elhelyezéséhez a Csator­
na keleti partjára átkelő csapatai 
és az új izráeli vonalak között. 
Egyiptomnak köteleznie kell ma­
gát. hogy az előkészítő lépéseket 
nem használja ki katonai előnyök 
szerzésére. A négy nagyhatalom 
vállalná a garanciát az átmeneti 
rendezésért, az ezt követő béke­
tárgyalások befejezéséig.

Mose Kol turisztikai miniszter vitába szál! Koliek polgármesterrel

békéimé »ELLENZEM A TURISZTIKA KORLÁTOZÁSAI
JERUZSÁLEMBEN«A lap szerint Jarring leszögezi, 

hogy fenn kell tartani az 1967
előtti határokat, tekintet nélkül ! . __ . . , , , ,
iz-áci követeléseire a határok meg A miniszter követeli további szállodák építését
változtatása kérdésében. Az UNO

IS
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„MODERN” ORVOSLÁS

„Lehetetlen állapot, hogy minduntalan 
az esztétika zászlaját lobogtassák”

JARRING 
Újabb próbálkozás?

azonban állandó jelleggel lenne 
képviselve Sárm el-Sejkben.

A nyugati partvidéket ismét 
egyesítik Jordániával és a gázai 
sávot is csatolják ehhez, biztosítva

„Lalán azt akarta bejelenteni 
minden második turistának, hogy 
nincs joguk ellátogatni Jeruzsá­
lembe, vagy pedig azt akarta 
nyilvánosságra hozni, hogy be­
szüntetjük az új szállodák építé­
sét a fővárosban?

A miniszter megjegyezte, hogy 
ha Koliek polgármester tálé­
ban a szállodaépítés bcsziinte- 
lését kívánja Jeruzsálemben, 
úgy az államkincstár jelentős 
összegeket fog veszíteni devi­
zában

Mose Kol turisztikaügyi miniszter tegnap délután éles 
bírálatot gyakorolt Teddy Koliek jeruzsálemi polgármester 
legutóbbi nyilatkozatai fölött, amelyekben a Jeruzsálembe 

: irányuló turisztika korlátozását követelte. A miniszter, aki 
King David nagyhotelben tartott előadást a turistákat há­
zaikban vendéglátó önkéntes asszonyok előtt, beszédében és Jeruzsálem is megszenvedi azt. 
hangsúlyozta, hogy jómaga és minisztériuma semmiféle kö- mert üzérkedés lesz a szállodai 
rülmények között nem hajlandók hozzájárulni a fővárosba j szobákkal, 
irányuló idegenforgalom csökkentéséhez, valamint a város- ! A miniszter elvetette Koliek 
ban megforduló turisták külön megadóztatásához, vagy to- azon követelését is. hogy iecfel- 
vábbi szállodák létesítésének „befagyasztásához”. iebb kisméretű szállodákat építse-

: nek a városban.
a szállodai szobáknak az építését | ..a tömegturisztika korszaká-
tervező tényezők legfeljebb a va- , ban az j]yen kis szállodák építése 
rosháza megbizottaival „viaskod- j egyre kevésbé rentábilis és kézen- 
nak a különböző tervezési bizott- fekvő, hogy a nagy nemzetközi 
Ságokban, amelyeknek jóvá kell szállodahálózatok semmiképpen 
hagyniok a kezdeményezést.

A turisztikaügyi miniszter vitá­
ba szállt Koliek nyilatkozatával, 
amelyet a jeruzsálemi gazdasági 
klubban tartott. Ezen az előadá­
son a polgármester azt állította, 
hogy Jeruzsálemben jelenleg négy 
ezer szállodai szoba van az épí-

számára egy korridort, amelyet , tés stádiumában.
az UNO csapatai ellenőriznének. 
Jeruzsálem problémájának meg­
oldására alapkőm szolgálhat Husz- 
szein király te'-ve.

A nemzetközi viziutakon bizto­
sítanák a hajózás szabadságát min­
den kereskedelmi hajózás számá­
ra. beleértve az izráelit is.

A békerendezésnek végül meg­
oldást kell tartalmaznia a paleszti- 
nai menekültek kérdésére, kártérí­
tések útján és a menekülteknek 
ízen országokban való letelepí­
tése által 
vánnak.

— Az igazság az — szögezte 
le a miniszter, hogy

Jeruzsálemben mindössze 152(1 
szobát építenek, tehát még a 
felét sem annak a számnak, a- 
melvröl Koliek polgármester 
említést tett.

Az összes többi szoba, amelyek­
ről a polgármester említést tesz, 
csak tervezés alatt van. Ezeknek

äSISk

decháj 18 éves rechovoti lako­
sok ellen, akik a nvomoz.ók sze­
rint állati kegyetlenséggel össze­
vissza vertek egy 13 és fél éves 
kislányt és azon nemi erőszakot 
követtek el.

A tárgyaláson a rendőrség meg 
bízottja előadta, hogy a szexuális 
merénylet vasárnap történt, ami- 
koris a kislány ecv iskolatársai
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SZÖKÖTT BŰNÖZŐNEK NYILVÁNÍTOTTÁK 
GI0RÄ GÓBIK IMPRESSZÁRIÓT

A pénzügyi bizottság elnöke az egymilliós kölcsönről
Joszéf Karín ni tel-avivi járás- országok rendőrségei utján köröz- 

biró tegnap szökött bűnözőnek lesse Godikot, aki mint isrnere- 
nyilvánította Giora Godik imp-. tes .sokszázezer fontos adósságo­

kat maga után hagyva, egyik nap 
ról a másikra megszökött az or­
szágból.

A járásbíróságon tegnap lefolyt 
tárgyaláson a rendőrség azzal in­
dokolta kérését, hogy Godikot 
fedezetien csekkek kibocsátása 
miatt körözik.

Itt említjük meg. hogy Jisz- 
ráéi Kargmann képviselő, a Kne- 
szei. pénzügyi bizottságának el­
nöke tegnap kijelentette, hogy a 

• bizottság nem hagyta jóvá a pénz | 
iigyminisztérium által Godiknak 

röviddel szökése előtt — folyó­
sított egymillió fontos kölcsönt. 
A pénzügyi bizottság elnöke meg 

j jegyezte, hogy ennek a parlamen­
ti fórumnak még csak előzetes 
tudomása sem volt arról, hogy 
a pénzügyminisztérium Jigái Álon 
közoktatásügyi miniszter javasla­
tára egymilliós kölcsönt készül fo 

! lyósítani a súlyos pénzügyi hely- 
1 zetbe került impresszáriónak.
! — A törvény értelmében a
1 pénzügyminiszter köteles a pénz­
ügyi bizottság tudomására hozni, 

Imiként, illetőleg mire használta 
I fel a költségvetésben lévő tarta- 
I lekösszegeket. A pénzügyminisz- 
' ter ennek megfelelően utólag je- 
I lentette a bizottságnak, hogy fél­
milliót kiutaltak kölcsönként a 
Godik színház tulajdonosának — 
hangoztatta Kargmann.

Végül a béke megkötésével egy 
időben a nagyhatalmak kötelez­
nék magukat, hogy tartózkodnak 
a fegyverkezési versenytől a Kö 
zei-Keleten.

UJ TÜZÉRTISZTEK
l’egnap újabb ttizértiszti tan- 

amelyekben élni ki- folyam ért véget.
A tanfolyamot kitüntetéssel vég­

ző kadétok vállára Smuél Go- 
nén, a vezérkar kiképzési osztá­
lyának parancsnoka tűzte fel had 
nagyi rangjelzésüket. A kitünte­
tett új tisztek: Joszéf Zeira. Mi­
chael Ádiv és Ofer Peresz had- 

Az UNO központjában íegnan : nagyok, 
csak annyit közöltek, hogy dr. | A tüzértisztek díszszemléjének 
Jarring, az eredeti tervek szerint, megtekintése után a fegyvernem 
rövid nevv-vorki tartózkodás után legifjabb lisztjei bemutatót rendez- 
visszatér Moszkvába. tek.

ÚJABB HATALMAS EREJŰ KITÖRÉS 
A NAPON

Északi fén\, mágneses vihar és zavarok a rádioössze- 
köttetésben

Boulder, Colorado (IFP, UPI . észlelt fellángolások és kitörések 
— Hétfőn este izráeli idő szerint : következtében, erősen zavarják a i 
7 órakor egy újabb, az eddiginél rádióadásokat. A mágneses vihar- j
még nagvobb erejű kitörést ész- ral függ össze az ..északi fény”. I . , - -, , -* i tanacsa visszavonta meghívását,leltek a Napon. A meghave est az amelyet tegnap a reggeli es del- i ■„ .. ... n , ~ .
amerikai tengeri es légköri ku- eloiti órákban lehetett megfi- :... ........ - , „ , . - I Hisztadrut főtitkárának küldött.íatointezet eszközölte, amelv Co- gvelm. i , . . ......, , ... , , i I hogy vegyen reszt a településlorado allamban működik. A ku-

MOSE KOL
Mit akar a polgármester?

A továbbiakban a miniszter Ke­
lek nemrégiben megjelent nyilat­
kozatával szállt vitába, amelyet 
a londoni Times közölt. Ebben az 
interjúban a polgármester köve­
telte a Jeruzsálembe irányuló tu­
risztika korlátozását.

— Mit akart ezzel a kijelenté­
sével elérni a polgármester? — 
tette fel a kérdést Mose Kol, 
maid önmaga felelt:

sincsenek érdekelve ilyen tervek 
felkarolásában. De az igazság 
kedvéért azt is meg kell monda­
nom. hogy Koliek polgármester 
még ilyen szállodák építéséhez 
sem nyújtott segédkezet, mert 
hosszúlejáratú városfejlesztési terv- 
hiányában nincs lehetőség kijelöl­
ni az erre megfelelő helyeket. És 
általában évekbe telik, amíg a 
várostervezési bizottságok egv ál­
talán jóváhagynak szállodaépítési 
terveket, ha végül is erre sor ke­
rül” — tette hozzá ironikusan 
Kol turisztikaügyi miniszter.

Végül Mose Kol reflektált a 
polgármester azon többször han­
goztatott érvelésére is hogy a 
város természetes szépségének 
megőrzését is figyelembe kell ven­
ni és nem lehet aránytalanul túl 
sok hotellel elcsúfítani Jeruzsá­
lem arculatát.

— Kijelenthetem, hogy mint 
zsidónak, mint Jeruzsálem polgá­
rának és mint turisztikaügyi mi­
niszternek. a főváros szépsége ne 
kém is közel áll a szívemhez, de 
ellenzem, hogy minduntalan az 
esztétika zászlaját lobogtassák 
egy érdembeli vita elfojtására — 
fejezte be a turisztikaügyi minisz­
ter.

MAZKERET BATJA TELEPÜLÉS VISSZAVONTA 
BEN ÁHÁRON MEGHÍVÁSÁT

„A Hisztadrut főtitkára még csak válaszra sem méltat
bennünket"

Mázkeret Bátjá

tatóintézet igazgatója szerint a ki- A kutatóintézet szerint négv na

Továbbra is tilos 
a jeruzsálemi „Erosz”

Teddy Koliek jeruzsálemi pol­
gármester tegnap megújította azt 
az adminisztratív bezárási rendel­
kezést. amelyet másfél hónappal 
ezelőtt írt alá először az ..Erosz" 
nevű 'szexbutik jeruzsálemi meg­
nyitásának. illetve üzemeltetésé- 
sének megakadályozására.

A városháza ellenőrei tegnap a 
délutáni órákban kiszálltak a hely 
színre, hogy végrehajtsák a bezá­
rási rendelkezést, de nem volt mit 
tenniök, mert a szexbutikot zár­
va találták. A városháza ugyanis 
már előzőleg kiértesítette az 
..Erosz” tulajdonosait a küszöbön 
álló polgármesteri rendelkezés­
ről.
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által rendezett ünnepségre ment, 
de nem tudta az összejövetel cí­
mét és útközben a két lelkiisme­
retlen huligán felajánlotta, hogy 
majd ..segítenek” megtalálni a ba 
rátj összejövetel színhelyét. Mi- 

I számi és Ráchámim feltették a 
gyermeket autójukra és a Pál- 
máchim elhagyott tengerparti 

I részre vitték, ahol mindketten 
megerőszakolták, miközben állati 
kegyetlenséggel ütötték-verték a 
kétségbeesetten ellenkező kis­
lányt.

A rendőrség a merénylet óta 
szünet nélkül folytatja erőteljes 
nyomozását a támadók kézreke- 
rítésére és a vizsgálat végülis 
eredménnyel járt. A bíróságon 
tegnap Menáchem Miszámi beis- 

í merő vallomást tett és közölte, 
I hogy valóban ő követte el az 
erőszakot a gyermeken két re- 
chovotj testvérrel egyetemben, 

I akiknek neveit megadta a nyo- 
I mozóknak.
! Joszéf Kartuni járásbíró 15 na­
pos letartóztatási végzést bocsáj- 

; főtt ki Miszámi és Ráchámim 
ellen, jóllehet az utóbbi tagadta, 
mintha részt vett volna a szexuá- 

i iis támadásban és arra hivatko­
zott. hogy ő ..csak szállította"’ a 

i kislányt nagyanyjához, a tenger- 
i parti gálád bűntény után. 
j A rendőrség folytatja vizsgála­
tát a Miszámi által megnevezett 

ikét merénylő kézrekerítésére.

Az olék 65 százaléka 
elégedett

Az országba érkezett olék 65 
százaléka az Izráelben eltöltött 
első év után elégedett az ország 
társadalmi életével. A klitaügyi 
minisztérium kimutatása szerint 
az olék 74 százaléka nyilatkozott 
ilyen értelemben — az alijja utá­
ni első két hónapban.

A minisztérium, amely közvé­
leménykutatást tartott az olék kö­
rében, közölte még, hogy a leg­
gyakoribb panasz, amit az olék 
társadalmi vonatkozásban emle­
getnek, az hogy jelentős részük­
nek még mindig nem volt alkal­
ma baráti, társadalmi keretekben 
találkozni veterán izraeliekkel.

Figyelemreméltó, hogy az 55 
éven felüli olék körében viszony­
lag sokkal magasabb az elégedett­
ség százalékaránya, mint a töb­
bieknél. A férfi olék közül a leg­
kevésbé elégedett csoportok a 
18—29 évesek között lelhetők fel, 
míg a nőknél a 30—54 évesek a 
legkevésbé elégedettek sorsukkal.

törés a Napnak 3.5 milliárd négy-. P00. ,belü! további hasonló erejű 
zetkilométernyi területére terjed i kitörés várható. Nyolc év óta ez 
ki. ! a legnagyobb kitörési széria a Na-

Ezen kitörés nyomán újabb ha- 1 pon. amelyet megfigyeltek. Az el- 
talmas magnetikus vihar érkezését múlt szombaton is megfigyelhet- 
várták a Földön. Ezek a mágne- i (ék az északi fényt és zavarok 
ses viharok, amelyek most már , álltak be a rádióösszeköttetésben, 
egv hete ismétlődnek a Napon I főleg a földteke északi részén.

AZ OLASZ KOMMUNISTA PÁRTLAP 
ELSŐ OBJEKTÍV BESZÁMOLÓJA IZRAELRŐL

Miért késett a L’Unitá cikksorozata
A hatnapos háború óta első. zöltek benyomásaikról. A kom- 

alkalommal Izraelt tárgyilagos, j munista párt szócsöve, a L’Unitá 
íokonszenves színben feltüntető j volt az egyetlen, amely semmit 
cikksorozat jelent meg a L"Uni-jsem publikált a látogatásról, 
tá nagy példányszámú olasz kom

megalapításának 90-ik évfo, duló- 
ján. A meghívást azért vonták 
vissza, rnert Ben Áháron egyál­
talán nem is válaszolt arra.

Az ITf.M jelentése szerint Máz­

helyhatósági I hetek: közlöm Önnel mély csaló­
dásomat ás Mázkeret Bátjá lako­
sainak csalódását. Kénytelen va­
gyok közölni, hogy amennyiben 
mégis úgy határozna, hogy meg­
jelenik nálunk, úgy mi a magunk 
részéről

most arra kérjük, tekintsen el 
megjelenésétől."’
A település 90 éves jubileumi

keret Bátjá községtanácsa négy * ünnepsége keretében díszpolgárrá

munista lapban. A cikksorozat ob 
jektíven mutatja be az izráeli va­
lóság különböző területeit és a 
többi között beszámol a zsidók és 
arabok közötti kapcsolatokról — 
amint ez a valóságban létezik.

A cikksorozat pikantériája, 
hogy az olasz kommunista párt 
szócsövének szerkesztősége nem 
akarta leadni a cikksorozatot és 
csakis a cikkek írójának konzek­
vens kiállása törte meg a szerkesz 
tőség ellenállását. Ez egyébként 
az oka annak, hogy a cikkek há­
romhetes késéssel láttak napvilá­
got.

Az esetről Slomo Náchmiász, 
Izráel milánói konzulja számolt 
be az IFIM munkatársának. — 
Náchmiász nemrégen olasz új­
ságírók látogató körútját szervez­
te meg az országban. A többi kö­
zött meghívta a L’Unitá egyik fő­
munkatársát is, aki hosszú időn 
keresztül fenntartás nélkül támo­
gatta az arabok álláspontját és ál­
talában az olaszországi szélsőbal­
oldal vad Izráel-ellenes jelszavait 
szajkózta.

Amikor az olasz újságíró-cso­
port visszatért izráeli látogató- 
kőrútjáról. az összes újságok, me-

Az izráeli konzul magyaráza­
tot kért a kommunista újságíró­
tól. aki nyíltan megmondta, hogy 
a L’Unitá szerkesztősége nem haj 
landó változtatni álláspontján és 
Izraelt másként bemutatni, mint 
ahogy az elmúlt öt esztendőben 
tette. Az újságíró azonban nem 
volt hajlandó lemondani cikkei 
közléséről és éles küzdelmet foly­
tatott a szerkesztőségen belül a 
„vonal” módosítására. Erőfeszí­
téseit végülis siker koronázta és 
cikkei szerkesztőségi cenzúra nél­
kül. eredeti megszövegezésben je­
lentek mes.

hónappal ezelőtt küldte el a meg­
hívót a Hisztadrut főtitkárának, 
és a meghívásról szóló levélben 
részletezték a jubileumi ünnepsé­
gek műsorát. A községtanács ki­
emelte levelében, hogy Ben Áhá- 
ront a „Hisztadrut napja” ünnep­
ségei keretében szeretnék vendég­
ként üdvözölni a faluban. Az 
írásbeli meghívó nyomán a köz- 
séKtanács tagjai számos alkalom­
mal fordultak Ben Áháron titkár­
nőiéhez. akitől választ kértek, de 
állításuk szerint mindig „kibúvó 
választ” Kaptak.

Ilyen előzmények után, néhány 
nappal ezelőtt Ráfáel Szvisza, 
Mázkeret Bátjá községtanácsának 
elnöke levelet küldött Ben Áhá- 
ronnak. amelyben ez áll:

„Annak ellenére, hogy telefo­
non többször fordultunk titkárnő­
jéhez, még csak válaszra sem 
méltattak, amint az emberi kap­
csolatokban szokásos. Ez arra 
utal, hogy Ön teljesen alábecsüli 
a kis településeket, lakosaikat és 
választott képviselőiket.

Barátinak nem igen nevezhető 
magatartása után csak egyet te­

avatják Golda Méir miniszter- 
elnököt és Jigál Álon miniszter- 
elnökhelyettest.

Smuél Szoler. a Hisztadrut szó­
vivője az üggyel kapcsolatban ki­
jelentette. hogy a helyhatósági ta­
nács meghívása röviddel Ben Áhá 
ron külföldi útja előtt érkezett a 
főtitkár irodájába. Akkor felkér­
ték a községtanács tagjait, hogy 
forduljanak azonnal a főtitkár 
irodájához, ha majd Ben Áháron 
visszatér külföldről.

Az ITIM tudósítója megjegyzi, 
hogy a Hisztadrut szóvivője nem 
tudott magyarázattal szolgálni 
arra vonatkozólag, miért nem in­
tézkedtek a főtitkár titkárnőiéhez 
intézett szóbeli kérések nyomán, 
amint ezt Mázkeret Bátjá telepe­
sei állítják.

A LOTTÓ SORSOLÁSA
A lotto tegnap megtartott 

32/72 sorsolásán a következő szá­
mokat húzták ki:

10. 20. 21. 25. 30. 35.

A pótszám: 05.

SZAUDIA VEZÉRKARI FŐNÖKE AMMANBAN
Jordánia főparancsnoka a Szandiéval való katonai együtt­

működés fokozását kívánja
Amman (Reuter!. — Szaudia 

vezérkari főnöke. Mochammed el 
Samejamri látogatásra érkezett 
Ammanba. ahol Chábász el-Mád- 
zsáli marsall, a jordániai haderők 
főparancsnoka fogadta. A szaudi 
vezérkari főnök több magasran­
gú tiszt kíséretében érkezett, és 
az ammani találkozón úgy ezek. 
mint a jordáni vezérkar tagjai is

Iveknek kiküldöttei az országban j résztvettek. Ugyancsak jelen volt 
jártak, terjedelmes cikkeket kö-' a Jordániában álló szaudi csapa­

tok parancsnoka. Muchammed 
Ben Amr tábornok.

El Mádzsáli marsall köszöntő 
beszédében melegen dicsérte a 
szaudi csapatokat, amelyek „a 
jordániai csapatok oldalán állnak 
a leghosszabb szembesítési fron­
ton".

Arab hírforrások szerint Mád­
zsáli marsall szorosabb együttmű­
ködést kíván Jordánia és Szaudia 
hadseregei között. Husszein és 
Fejszál királyok ellenőrzése alatt.
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